

Читайте в номере

6-7 **ЖУРНАЛИСТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ** стр.



В сегодняшнем номере — новые расследования журналистов «Бюро журналистских расследований».

На шестой — «Казачий демарш в Анапе в жанре боевика» — подробности острейшего конфликта, случившегося 29 марта на Центральном городском рынке между казаками, полицейскими и судебными приставами.

На седьмой полосе — материал «Станции второй год судятся с нерадивым арендатором» — о многолетней битве жителей станции Передовой Отрадненского района с ООО «Росток» за законные выплаты за сдачу в аренду земельных паев.

ВНИМАНИЕ!

Подпишись на газету «Кубань сегодня» на второе полугодие 2016 года.

Индекс — 31860 (выпуск по четвергам с телепрограммой), 299,94 руб.



Фото Николая ШУМАКОВА

В Благовещенье ОТКРЫВАЕТСЯ НЕБО

Слово «благовещение» когда-то в сознании русского человека было радостным, вмещало в себя такие чувства, как возрождение к жизни, обретение надежды. В праздник Благовещения запрещалось выполнять любую работу. Наши предки говорили, что в этот день «птица гнезда не вьет, девица косу не плетет».

С давних времен присутствует традиция отпускать из клеток в небо голубей — символ свободы, которую дал Всевышний всем верующим людям. Считается, что человека, который в этот день освободил птицу, на весь год благословит Господь, подарив ему благодать, покровительство и удачу.

А еще крестьяне верили, что на Благовещение открывается небо. В это время можно «выпросить себе от Бога славу. А как имеешь славу, то обязательно станешь и богатым, и счастливым». Поэтому в вечер на Благовещение люди выходили на улицу смотреть на небо в поисках на нем бездны с большой звездой. В эту минуту, как открывается небо, надо было крикнуть: «Боже, дай мне великую славу!»

Благовещение — особый праздник начала нашего спасения, когда архангел Гавриил принес Деве

Марию благовест о том, что она станет Божьей Матерью. Вот как это событие описывает святой евангелист Лука: «Ангел, войдя к Ней, сказал: радуйся, Благодатная! Господь с Тобою; благословенна Ты между женами». Она же, увидев его, смутилась от слов его и размышляла, что бы это было за приветствие. И сказал Ей Ангел, что родит она Сына и наречет Его Иисусом, и будет он велик и станет Сыном Всевышнего...»

Имя Иисус, данное архангелом Гавриилом Богомладенцу, означает «Спаситель». Поэтому в праздник Благовещения в храмах звучат такие слова: «Сегодня — начало нашего спасения и откровение предвечной тайны: Сын Божий становится Сыном Девы, и Гавриил возвещает о ниспослании благодати».

В одном из церковных песнопений Богородицу называют таинственной лестницей, по которой

стосковавшееся человечество восходило на небо. Дева Мария стала связью между Богом и людьми — благоволением Бога к людям и дерзновением людей к Богу. Она была рождена в нашем мире, но в ней осуществилась святость, которая была доступна человечеству даже и после грехопадения. Отсюда эпитет — Пресвятая Дева Мария. А когда мы молимся: «Богородице Дево, радуйся...», мы фактически повторяем слова архангела Гавриила, слова, пришедшие к нам из мира горнего, и каждый раз, произнося их, мы возвращаем эти слова в то небо, откуда они были нам ниспосланы.

В праздник Благовещения принято совершать полную литургию, несмотря на Великий пост. По общему правилу совершают литургию Иоанна Златоуста, а если Благовещение приходится на великопостное воскресенье, а также Чистый четверг или Великую субботу,

то служат литургию Василия Великого.

Православная церковь, считая Благовещение соименным Евангелию (по-гречески «благая весть»), размещает икону этого праздника на Царских вратах в окружении четырех евангелистов. Таким образом вся символика Царских врат получается связанной с благовествованием.

Существует большое количество храмов, посвященных этому празднику. В нашем крае это храм Благовещения Пресвятой Богородицы в поселке Агрономе Динского района, храм Благовещения Пресвятой Богородицы на хуторе Беднягина Тимашевского района, храм Благовещения Пресвятой Богородицы в городе Сочи, храм Благовещения Пресвятой Богородицы в Туапсе, церковь Благовещения Пресвятой Богородицы на подворье Всецарицынского монастыря у станции Пластуновской.

★ **НОВАЯ УСЛУГА** ★

ХИМЧИСТКА - ПРАЧЕЧНАЯ
СНЕЖИЖКА

ЧИСТКА КОВРОВ

- ▶ на немецком оборудовании нового поколения
- ▶ с применением экологически безопасных препаратов (BUFA, SETTZ, BIAR, KREUSSLER)

★ **НОВАЯ УСЛУГА** ★

г. Краснодар,
ул. Садовая, 163 (259-04-34);
ул. Буденного, 145 (8-952-84-77-828);
ул. Уральская, 156 (260-24-51);
ул. Тургенева, 120 (226-75-58).
Начальник цеха — 8 (918) 387-73-79,
технолог — 8 (918) 144-01-20.

www.snezhihka.biz

★ **НОВАЯ УСЛУГА** ★

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА
СКИДКА 10%

Так называется театр-студия из Анапы. Не какие-то там «лучики» или «маски», а сразу взрослому — «пигмалионы». Правда, вспомнив, что имел в виду бессмертный Бернард Шоу, когда сочинил свою пьесу о преобразующей силе любви и искусства (их воздействие, я думаю, примерно одинаково), задалась вопросом: а кто в этом случае Пигмалион и кто, собственно, Галатея? Или здесь уместно множественное число? С этого наш разговор с создателем и руководителем театра и начался. Впрочем, диалог то и дело переходил в монолог — заслуженный учитель Кубани Александр Рябец не только талантливый педагог и вообще человек талантливый, но и прекрасный рассказчик.



ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ

Александр Рябец и его воспитанники — раскованные, яркие, совершенно столичные мальчики и девочки запомнились мне по летним встречам в санаторно-курортном объединении «Смена», где на всех праздниках «Пигмалион» — желанный гость. Заместитель директора СКО «Смена» Татьяна Николаевна Рудник говорила тогда, что «пигмалионы», как она их называет, своего рода счастливая примета: если они здесь, значит, праздник имеет все шансы на успех. И действительно, выступления ребят так захватывало, заявляло такой градус веселья, творческого вдохновения, устанавливало столь высокую планку, что выступать потом вполовину ни у кого духу не хватало — все выкладывались по полной. Но даже среди такой бесшабашной аудитории руководитель и вдохновитель «Пигмалиона» выделялся, и в этом обратная сила детского коллектива: Александр Рябец, уверена, никогда не сдастся возрасту, останется эта сумасшедшинка в глазах, юношеская легкость, умение говорить сразу с несколькими «почемучками» и быть

ПИГМАЛИОН

своим среди детей, хотя это самое сложное. Он похож на доброго сказочника, хотя быть им не собирався, мало того: «Если бы мне сказали лет двадцать назад, что я буду создавать детский театр, счел бы это неудачной шуткой и только», — признался Александр, едва он нашел занятие для своих юных подопечных и мы уселись поговорить.

— Первое сентября 1998 года — день рождения «Пигмалиона», — вспоминает Александр. — Я к тому времени, окончив Кемеровский институт культуры, успел поработать в анапской курортной зоне — в санаториях, на летних площадках организатором праздничных шоу, всех этих дней Нептуна и тому подобное. Работал с разновозрастными коллективами. И тут мне неожиданно предлагают создать театральную студию при Доме творчества детей и юношества. Я подумал, вспомнил, как сам когда-то пришел в театральную кружок — школьником шел по улице (семья жила тогда в Волгограде) и увидел объявление о наборе. Пришел так до самого окончания школы там и задержался, что и определило выбор профессии — где еще можно всегда жить с ощущением праздника? В общем, я согласился. Но первое же занятие чуть не стало последним. Пятилетние малыши, едва я начал что-то говорить, дружно запросились...

ну, в общем, куда все дети часто просятся, и я вынужден был для начала выполнить обязанности дневного няня, что и сделал, к удивлению ожидавших родителей, выйдя в коридор, как новогодняя елка увешенный их чадами. А если серьезно, то все эти восемнадцать лет я не отделяю свои обязанности как руководителя театральной студии от необходимости быть «па-

пой-мамой», особенно в творческих поездках.

Глядя, как общается Александр с детьми, а это были 10–12-летние (тот самый переходный возраст!), понимаю, что здесь именно тот случай, когда уместно сказать: всё начинается с любви. Родители, с которыми удалось поговорить — Алена Юрьевна Артемьева, Мария Александровна Сизова, Руслан Леонидович Душевский, в один голос заявили: «Таких педагогов еще поискать: Александр Николаевич понимает наших детей, уважает в них растущую личность, помогая формироваться лучшим чертам характера, что без любви сделать нереально. Он не делает ставку на «звезд», не ваяет из детского коллектива своего собственного пьедестала, вообще, сделать из наших детей профессиональных актеров — такой сверхзадачи нет. Но в театральной студии нашим детям настолько психологически комфортно, эмоционально тепло, что ради занятий они готовы на всё, хорошо учиться — в том числе».

С удивлением обнаружила, что дети обращаются к своему руководителю на ты. Может, это новая метода педагогическая?

— Всё старо как мир, — объясняет Александр, — они мне доверяют, мы — одна семья. Какая тут дистанция? Как-то один молодой коллега спросил меня что-то насчет секретов профессиональных: что, мол, надо почитать? Тут не то что открыть книгу в кабинете в поисках ответов, отвечаю ему, — дойти до того кабинета нет возможности. С детьми надо постоянно быть на «их волне», мгновенно реагировать — тогда ты свой. Так что, кто кого учит, это еще большой вопрос...

КАК «ПИГМАЛИОН» ПРОРУБИЛ ОКНО В ЕВРОПУ

Сегодня театр-студия «Пигмалион» — лауреат городских, краевых, всероссийских и международных фестивалей-конкурсов детских и юношеских театральных коллективов. Диплом второй степени на VI Российском фестивале детско-юношеских любительских театров в Сочи, Диплом лауреатов II Фестиваля «Животные — герои сказок» в Москве. В 2009 году «Пигмалион» стал обладателем Гран-при краевого фестиваля «Мы сами делаем театр», представив на суд жюри и зрителей спектакль по повести Эрика-Эммануила Шмита «Оскар и Розовая дама». В репертуаре театра-студии спектакли: «Сказка про Зоков и Баду» (по повести Ири-

ны и Леонида Тютчевых), «Всё начинается с любви» (сценическая композиция по произведениям Шекспира, Рождина, Маяковского и других авторов), «Детвора» (по мотивам одноименного рассказа А. П. Чехова), «Моцарт и Сальери» (по мотивам пьесы А. Пушкина).

В 2004 году театр-студия приняла участие в XII Международном фестивале детских и молодежных театров в городе Кретинга (Литва). Сюда съехались 11 театральных коллективов из Франции, Норвегии, Латвии. Такие фестивали — отличная школа, дети впитывали всё: от костюмов, до режиссерских решений. К примеру, норвежцы показали спектакль без слов — действие шло на языке мимики и жестов. Потом это жизненная школа: дети побывали с экскурсиями в разных городах Литвы, увидели Балтийское море. А впечатления — лучшая пища для творчества!

Спектакль «Оскар и Розовая Дама» в 2010 году (это был Год русской культуры во Франции) был представлен на международном фестивале русских детских театров в Париже «Русское слово, русская душа». Театр-студия «Пигмалион» стал победителем в номинации «За смелость познания сложности жизни». Вот что рассказывает Александр Рябец о той поездке:

— Сюжет повести совсем не детский: десятилетний смертельно больной мальчик делает очень сложный выбор, за двенадцать отпущенных ему дней проживая всю жизнь, как бы спрессованную в эти две недели, и выбор его по-взрослому серьезен. Когда закрылся занавес, в зале стояла гробовая тишина. Мне пришлось выйти на сцену и сказать: спектакль окончен, но жизнь продолжается. И тогда раздался шквал аплодисментов, на глазах взрослых блеснули слезы. Нашего юного актера Ваню Москвичева зрители готовы были носить на руках. Дело в том, что первоначально репетировали три мальчика разного возраста, показывая героя и трансформации, происходящие с ним, но потом в силу разных обстоятельств уже накануне поездки остался один Ваня, и он блестяще справился! Члены жюри спрашивали: как это можно так юности в образе одиннадцатилетнему ребенку? Оказалось, можно. И мы получили специальный Диплом «За смелость познания сложности жизни».

В 2013-м году «Сказка про Зоков и Баду» по повести Ирины и Леонида Тютчевых была показана на между-

народном фестивале в Роттердаме (Королевство Нидерландов), также получив высокую оценку жюри и зрителей. Принимали нас замечательно, несмотря на языковой барьер: мы все говорили на одном языке — языке театра! Сегодня в театре ставятся новые спектакли: «Приключения Фунтика» Валерия Шульжика, «Денискины рассказы» Виктора Драгунского, «Все мальчишки — дураки!» Ксении Драгунской. Премьеры этих спектаклей намечены на конец апреля.

ИХ СУДЬБЫ КАК ИСТОРИИ ПЛАНЕТ

Сейчас в пяти группах театр-студии «Пигмалион» занимаются 40 детей в возрасте от 7 до 17 лет. А сколько их прошло за 18 лет, не берется подсчитать даже бессменный руководитель театра. Ясно, что бесследно годы занятий в такой театральной студии не проходят даром. Как складываются судьбы юных актеров?

— Театр-студию «Пигмалион», — говорит Александр Рябец, — можно смело назвать большой семьей. И как в любой семье, дети вырастают и уходят из нее, выбрав свой путь в жизни. И сейчас уже первые выпускники театра стали взрослыми, у них свои семьи и дети. Конечно, мне отрядно знать, что некоторые продолжили мой путь. К примеру, Карен Саканян работает режиссером в городском театре Анапы, Анастасия Малышева учится в Санкт-Петербурге — она будущий режиссер шоу-программ, Сергей Воронин закончил актерский факультет МИТРО — Московского института телевидения и радиовещания «Останкино».

Не стал актером Ваня Москвичев, покоривший когда-то вззаскательную французскую публику — в жизни он сделал свой выбор: сегодня он курсант единственного в России вертолетного училища в Сызрани. Наш Саша Винников окончил КубГУ, он архитектор, актером не стал, хотя ему прочили такую будущность, но обещает спроектировать здание театра! Всем выпускникам мы рады, они театр не забывают — пишут, звонят. Каждый выпускной мы тщательно готовим, непременно с какой-нибудь запоминающейся изюминкой, с фотоальбомами на память. Хочется, чтобы театр остался с ними на всю жизнь, как одно из самых ярких и теплых воспоминаний, чтобы он светил им всегда, где бы они ни находились. Для этого, честно говоря, я и работаю.

Любовь ЧУЦКОВА

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля; заслуженный учитель Кубани Александр Рябец.



Магазин Holodilnik.ru — это не просто магазин, где вы можете купить бытовую технику. Наш ассортимент удовлетворит вкусы даже самых взыскательных покупателей. Если вы ищете бытовую технику, которая украсит интерьер, то мы рады предложить оригинальные варианты, которые не оставят равнодушными ценителей искусства.

На складе-магазине Holodilnik.ru в Краснодаре представлены уникальные холодильники, а также стиральные и посудомоечные машины, которые стали «холстами» современных московских художников. Расписанные акрилом, эти приборы превратились в настоящие произведения искусства, на которых оживают экзотические птицы, видны пасторальные пейзажи, цветы и орнаменты. Часть моделей выставлена в торговом зале, а полный каталог насчитывает десятки вариантов! В среднем работа над техникой занимает около пяти дней, но всё зависит от сложности рисунка.

Вы можете не только приобрести представленные в магазине образцы или выбрать вариант росписи из каталога, но и заказать любое изображение на технике, купленной в нашем магазине. Нарисовать можно практически всё, что угодно — готовое изображение или созданный по вашей идее эскиз. Можно вместе с художником разработать узор, подходящий к интерьеру квартиры. Роспись — это каждый раз уникальный процесс и индивидуальная работа с каждым покупателем.

Техника украшена творческим содружеством Ольги Лебедевой и Ирины Рошуп-

киной, членов Союза художников, имеющих многолетний опыт в интерьерной росписи. По словам Ольги Лебедевой, идея использовать технику как арт-объект появилась несколько лет назад, но только теперь, в сотрудничестве с магазином Holodilnik.ru, она была реализована. «Мы искали новые и необычные технологии росписи, подходы — и пришли к этому», — говорит художница.

Акриловые краски широко применяются в интерьерной росписи. Они водостойки после высыхания, не имеют запаха, экологически чисты и совершенно безопасны для детей. Акрил не выгорает и не выцветает со временем и хорошо ложится практически на любую поверхность — стены, мебель, бытовую технику и т. д. Расписанные приборы легко моются мягкими моющими средствами, за ними легко ухаживать. Приходите, выбирайте и наполняйте свой дом красотой!

НАШ СКЛАД-МАГАЗИН НАХОДИТСЯ ПО АДРЕСУ:

хутор Октябрьский, ул. Подсолнечная, д. 44, телефон для консультаций и заказов — 8 (861) 293-03-04

ХОЛОДИЛЬНИК.RU

СКЛАД-МАГАЗИН БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ



Реклама

Такой холодильник удачно впишется в любой интерьер, ведь это произведение искусства!



Такую технику — да на выставку!



Холодильники расписаны вручную акриловыми красками. Рисунки без запаха и водостойкие

Краснодарский архитектурно-строительный техникум

Прочные знания, профессиональные навыки, приобретенные в Краснодарском архитектурно-строительном техникуме, — это востребованность на рынке труда, престижная работа и карьера в будущем!

- ◆ Особое внимание уделяется инновационным технологиям и методам активного обучения.
- ◆ Производственную практику студенты проходят на крупных предприятиях города и края.
- ◆ Формы обучения — очная, заочная.
- ◆ Обучение ведется как на бюджетной основе, так и по договорам с оплатой стоимости обучения.
- ◆ Техникум реализует образовательные программы среднего профессионального образования базового уровня в соответствии с лицензией по специальностям:

- 07.02.01 **АРХИТЕКТУРА** (архитектор)
- 21.02.08 **ПРИКЛАДНАЯ ГЕОДЕЗИЯ** (техник-геодезист)
- 08.02.01 **СТРОИТЕЛЬСТВО И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ** (техник)
- 21.02.05 **ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ** (специалист по ЗИО)
- 40.02.01 **ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ** (юрист)
- 38.02.01 **ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ** (по отраслям) (бухгалтер)
- 42.02.01 **РЕКЛАМА** (специалист по рекламе)
- 21.02.06 **ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ** (техник)
- 43.02.08 **СЕРВИС ДОМАШНЕГО И КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА** (специалист по домашнему и коммунальному хозяйству)



350901, г. Краснодар, ул. Российская, 132, тел./ф. 8 (861) 252-85-57; приемная комиссия — 257-67-65

ВЫСТАВКА

ТОВАРОВ И УСЛУГ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБОЛОВСТВА

Охота и рыбалка Краснодар

12-15 мая 2016

Генеральный информационный спонсор: Рыбцкое счастье, Информационный партнер: Крестьянин

Организатор: ИТЕ, Краснодарское государственное профессиональное училище №1

тел.: (861) 200-12-67, 200-12-34

Подробности на сайте www.fishing-expo.com

г. Краснодар, ул. Конгрессная, 1 ВКК «Экспоград Юг»

ДЕНТИМА КРАСНОДАР

25-27 мая 2016
Краснодар, ул. Конгрессная, 1 ВКК «Экспоград Юг»

16-я Стоматологическая выставка

Разделы выставки:

- Стоматологическая практика
- Зуботехническая лаборатория
- Инфекционный контроль и обслуживание
- Услуги

Научная программа выставки:

- 6-я Специализированная конференция «Наука и практика в стоматологии»
- 11-я Международная конференция зубных техников

Генеральный партнер: ИСЕАА, Генеральный информационный партнер: Стоматология СЕГОДНЯ

Официальный спонсор: ЭХО, Генеральный информационный спонсор: DENTAL MAGAZINE

Организатор: ИТЕ, Спонсор конференции: Дентал АВ

www.dentima.ru
+7 (861) 200-12-34 доб. 151,140 dentimajkrasnodarexpo.ru

Всё, что запланировано, будет выполнено

В понедельник депутаты городской Думы Краснодара по традиции собрались на планерное совещание. Предстояло обсудить несколько важных вопросов.

Наталья МЕЛЬНИКОВА

По поручению председателя местного парламента Веры Галушко ежеквартально на планерках в гордуме руководители департаментов и управлений администрации города отчитываются о выполнении программы по наказам избирателей. На этом заседании докладчики в своих коротких выступлениях представили максимум информации: сколько средств было выделено на запланированные мероприятия, что уже сделано, а если не сделано, то почему.

Программа по наказам избирателей — единственная городская программа, которая полностью подкреплена финансированием из местного бюджета, поэтому срывов в сроках выполнения работ быть не должно. Об этом говорили на городской планерке утром глава кубанской столицы Владимир Евланов и на этом совещании — председатель краснодарского парламента Вера Галушко. Причем Вера Федоровна предупредила глав городских округов о личной ответственности за выполнение этой программы:

— Вы нам обещаете — мы вам доверяем, но спрашивать будем строго.

Сложность сегодня одна: средств не хватает. Приходится из важных статей бюджета выбирать самые важные. На март в местную казну поступило чуть более 1 млрд рублей, но, как заметил директор Департамента финансов города Николай Лебедев, в первую очередь средства идут на зарплату, социальные выплаты, погашение кредитов. Финансируется и программа по наказам избирателей: где-то выполняется большой объем работ, где-то поменьше, но в целом дело не стоит на месте. Начальник Управления культуры города Татьяна Рубан даже передала депутатам благодарность от работников культуры за помощь, ведь средства, выделяемые по программе наказов, чаще всего идут на покупку костюмов для творческих коллективов, приобретение литературы, оргтехники — одним словом, на то, что нужно всегда.

Сегодня очень много уделяется внимания эффективному использованию бюджетных средств. Депутаты установили в своих округах детские и спортивные площадки, и теперь нуж-

но решить, кто будет отвечать за их сохранность, чтобы не было так: только качели поставили, а через месяц нужны новые. Поэтому изменяется схема ответственности: планируется выделять субсидии ТСЖ и управляющим компаниям на установку новых площадок, а содержание их — за счет собственников жилья.

Текущая работа по наименованию зеленых зон, а также закрепление их границ тоже приносят свои плоды: в городе за последние три года сформировано более шестидесяти зеленых зон, в планах — формирование еще более десяти.

Председатель гордумы Вера Галушко считает, что эту проблему нужно привести в правовое поле. Люди поймут правильность этого решения, считает она.

Представитель Департамента городского хозяйства и ТЭК рассказал о том, что сегодня приводятся в порядок установленные площадки. Например, в Карасунском округе работа уже заканчивается.

— Мы удовлетворены результатами проведенной работы в рамках программы по наказам избирателей, — так прокомментировал обсуждение на планерке первый заместитель председателя гордумы Виктор Тимофеев. — За прошедшие три месяца текущего года структурные подразделения администрации подготовили документацию для участия в тендерах. Значит, ближе к концу лета все мероприятия, запланированные на первое полугодие, а это установка и обновление детских и спортивных площадок, ремонт школ, закупка медицинского оборудования для лечебных учреждений и т. д., будут выполнены своевременно и в полном объеме.

Дольше всего на планерке депутаты говорили о расширении зеленых зон, озеленении микрорайонов, формировании новых парков. Этот вопрос находится на постоянном контроле в администрации края и ЗСК.

Свое выступление основной докладчик — заместитель директора Департамента архитектуры и градостроительства города Игорь Мазурок разбил на две части. В первой рассказал о том, в каком состоянии сегодня находятся зеленые зоны, а во

второй — как сохранить их. Отметим, что работа ведется в плановом режиме.

В настоящее время зеленые зоны занимают в городе 266 гектаров. По нормативам для краевого центра с населением от 500 тысяч жителей и до 1 миллиона на одного жителя должно приходиться по шесть квад-

ратных метров зеленых зон общего пользования, а сейчас в кубанской столице — от 3 до 4 квадратных метров.

Текущая работа по наименованию зеленых зон, а также закрепление их границ тоже приносят свои плоды: в городе за последние три года сформировано более шестидесяти зеленых зон, в планах — формирование еще более десяти.

Самый резонансный вопрос — нехватка свободных территорий под зеленые зоны и социальные объекты в микрорайоне Солнечном. Состоялось около десяти встреч с жителями, на последней пришли к такому решению: на пустыре заложить парк площадью пять гектаров, запланировано строительство школы, также в этом районе будет бульвар имени Памяти чернобыльцев.

В городе много незаконно установленных гаражей вокруг школ. Такие строения необходимо демонтировать, а на их месте — создавать зеленые зоны.

Сегодня в городе есть земельные участки, требующие к себе особого внимания, поэтому при закладке современных микрорайонов в технических заданиях прописывается, что на новых территориях должны быть не просто зеленые зоны, а зеленые зоны общего пользования. Их планируется разбить в микрорайонах Молодежном и Музыкальном.

Игорь Мазурок в своем выступлении справедливо заметил, что больше всего продуктивных предложений поступает от местных депутатов. Это и понятно: они хорошо знают свои округа, мнения людей. Как доказательство заместитель председателя

комитета по социальной политике и охране здоровья Анна Ольховая предложила организовать зеленую зону на улице Армавирской, рядом с СОШ №78, где на прошлой неделе прошел большой субботник. Раньше на этом месте были незаконно установленные гаражи — сейчас их убрали, расчистили площадку. Самое время высаживать молодые деревца.

— Первое, что нужно сделать: установить границы этой зоны, поставить ее на кадастровый учет, присвоить наименование, только потом ее можно будет осваивать. Это будет не раньше, чем через полтора месяца, — таков законный алгоритм действий, — объяснил Игорь Мазурок. В ближайшее время он побывает на месте с депутатом, представителями Прикубанского округа.

Председатель комитета по промышленности, строительству, транспорту, связи и охране окружающей среды Аслан Нехай считает, что в городе много незаконно установленных гаражей вокруг школ. Такие строения необходимо демонтировать, а на их месте — создавать зеленые зоны.

Председатель комитета по ЖКХ и ТЭК Вячеслав Буренок внес на рассмотрение депутатов вопрос о состоянии ливневой канализации по улице Российской. Департамент строительства предложил: работы, запланированные по этому объекту, выполнены, вся документация подготовлена, но, к боль-

шому сожалению, сокращение финансирования, в том числе из-за приостановки краевого программы «Краснодару — столичный облик», привели к тому, что строительство заморожено. Сейчас городские службы своими силами стараются содержать коллектор в рабочем состоянии.

Говорили на планерке о необходимости изменить схему организации дорожного движения по улице Лукьяненко. Водители негодуют: на ней не должно быть поворота налево через две встречно идущие дорожные полосы. Об этом они рассказали в своем обращении к депутату,

представляющему этот избирательный округ.

— В конце марта выездная комиссия, в которую вошли представители Департамента транспорта и профильного комитета местного парламента, побывала на месте, мы согласились с высказанным замечанием. В ближайшее время эти повороты и соответствующие дорожные знаки уберут.

Сложный участок — на улице Красных Партизан, где необходимо обустроить наземный регулируемый пешеходный переход со светофорным объектом в районе выезда из дома №105. Жители этого микрорайона просили перенести пешеходный переход поближе к автобусным остановкам. Вопрос будет решен с учетом интересов краснодарцев, — прокомментировал обсужденные на планерке вопросы Виктор Тимофеев.

В продолжение темы заместитель председателя комитета по образованию, культуре, вопросам семьи и детства Игорь Самохин обратил внимание на то, что нет пешеходного перехода возле СОШ №25.

Владимир Архипов — заместитель директора Департамента транспорта, организации дорожного движения и охраны окружающей среды проинформировал, что сейчас в городе разрабатывается схема установки дорожных знаков возле школ. До 1 июня на всех опасных участках дорог рядом с учебными заведениями появятся светофоры.

В конце планерки депутаты говорили о спорте. Начальник Управления по физической культуре и спорту Светлана Криворучко, отвечая на вопросы депутатов, рассказала о том, что в мае пройдет спартакиада среди муниципальных служащих города, где один из видов — сдача норм ГТО. К слову, во всех муниципальных образованиях края должны быть созданы центры по сдаче норм ГТО. В Краснодаре один будет работать со школами, другой — тестировать население. Площадки, где будет проводиться эта работа, планируется открыть на базе действующих спортивных комплексов — «Знаменский» и «Олимп».

НА СПОРТИВНОЙ ОРБИТЕ

Золото Поднебесной

КУБАНСКИЕ СПОРТСМЕНЫ — ПОБЕДИТЕЛИ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО СПОРТИВНОЙ АКРОБАТИКЕ, КОТОРЫЙ ЗАВЕРШИЛСЯ В КИТАЕ

В чемпионате мира по спортивной акробатике, который проходил в китайском городе Путянь, приняли участие спортсмены из тридцати стран.

В состав российской сборной на эти соревнования вошли восемь акробатов. Спортсмены разыгрывали медали в личных и командных соревнованиях (выполнение балансового, темпового и комбинированного упражнений).

Сборную команду России в командном зачете представляла женская пара из Ярославля, смешанная пара из Московской области и кубанская тройка: краснодарки Валерия Белкина, Юлия Никитина и Жанна Пархомец.

По итогам упражнений наши акробаты одержали убедительную победу, выиграв у сборной Белоруссии и хозяев турнира.

Еще две золотые медали на счету кубанцев в личном зачете. Помимо Белкиной, Никитиной и Пархомец отличился также Игорь Машев, взявший «золото» в мужских парах вместе с Николаем Супруновым из Подмосковья.

Стоит отметить, что российские акробаты в личном зачете стали чемпионами мира в четырех из

пяти видов акробатики, и это в Китае, где акробатика развита на очень высоком уровне. Спортсмены Китая смогли завоевать золотые медали только в соревнованиях мужских четверок.

ЛИЧНО-КОМАНДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО СПОРТИВНОЙ АКРОБАТИКЕ

Командный результат

- 1-е место — Россия (в составе российской сборной выступали кубанские акробатки Валерия Белкина, Юлия Никитина, Жанна Пархомец)
- 2-е место — Беларусь
- 3-е место — Китай

Личный зачет

Женская тройка:
1-е место — Валерия Белкина, Юлия Никитина, Жанна Пархомец (Краснодар).
Мужская пара:
1-е место — Игорь Машев (Краснодар) и Николай Супрунов (Московская область).

Министерство физической культуры и спорта Краснодарского края





В ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

— СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПАЛАТ —

Поддержка бизнеса — во главе угла!



В Торгово-промышленной палате Краснодарского края прошло расширенное заседание правления. В работе приняли участие и. о. руководителя Департамента промышленной политики администрации Краснодарского края Иван Куликов, заместитель начальника Управления Департамента развития малого и среднего предпринимательства администрации Краснодарского края Юрий Волков, руководители муниципальных ТПП.

Поприветствовал собравшихся председатель краевой Торгово-промышленной палаты Александр Ткаченко, вынесший на повестку дня вопросы о приоритетных направлениях развития промышленной политики Краснодарского края в 2016—2020 годах и участии в их реализации системы торгово-промышленных палат.

Своим видением о современном положении дел в промышленности Кубани поделился Иван Куликов.

— Сегодня промышленный комплекс Краснодарского края — это более 7000 предприятий, работающих в металлургии, машиностроении, химическом комплексе, легкой, стекольной промышленности, деревообработке, мебельном производстве и производстве бумажных изделий. Численность занятых работников — свыше 60 тысяч человек. Средняя заработная плата по отрасли промышленности превысила 20 тысяч рублей. Производительность труда в 2015 году достигла 2,4 миллиона рублей на одного работника в год. Показатели промышленного производства в Краснодарском крае характеризуются ростом практически во всех отраслях. Но существует ряд факторов, которые сдерживают развитие промышленности. В первую очередь это низкая производительность труда. Высокая степень морального и физического износа оборудования, малая доля высококвалифицированных кадров, а также высокая стоимость кредитов и ужесточение требований банков, — отметил и. о. руководителя

В 2016 году запланирована прямая финансовая помощь субъектам малого и среднего бизнеса. Лимит государственных средств — 375 млн рублей. Региональный бюджет — 67 млн рублей. Как и в прошлом году, действует программа по возмещению затрат при оплате первого взноса по договору лизинга, при уплате процентов по кредитам и компенсация части затрат на ранней стадии деятельности.

Департамента промышленной политики администрации Краснодарского края.

По мнению Ивана Куликова, серьезной проблемой является ограниченность ресурсов. Для прогрессирования промышленного комплекса необходимо понять, что большая часть наших предприятий, которые находятся на территории региона, нуждается в модернизации. План по обновлению производств существует. Это своеобразная мера государственной поддержки, предусмотренная как на краевом, так и на федеральном уровне. Впервые за многие годы была принята программа государственного развития промышленности по поручению губернатора. Объем выделенных средств — 270 млн рублей. Если деньги, которые сегодня вкладываются в развитие промышленности, реально дадут отдачу в виде новых поступлений в бюджет края, тогда можно будет говорить об эффективности программы и ее докапитализации.

— В марте мы провели серию совещаний основных рабочих групп, где я впервые познакомился с руководителями, и на мой первый вопрос о том, чем помочь, в ответ получил, наверное, справедливый ответ: «Не мешать!» На мой взгляд, это не совсем правильно. Задача власти — максимально быть вовлеченными в процесс, в том числе и производственный, наших промышленных предприятий. Мы со своей стороны, как можем и умеем, стараемся вникать в него, — подытожил свое выступление Иван Куликов.

Об основных направлениях поддержки малого и среднего предпринимательства в 2016 году в Краснодарском крае и участии в этом процессе региональной системы палат рассказал заместитель начальника Управления Департамента развития малого и среднего предпринимательства администрации Краснодарского края Юрий Волков.

В 2016 году запланирована прямая финансовая помощь субъектам малого и среднего бизнеса. Лимит государственных средств — 375 млн рублей. Региональный бюджет — 67 млн рублей. Как и в прошлом году, действует программа по возмещению затрат при оплате первого взноса по договору лизинга, при уплате процентов по кредитам и компенсация части затрат на ранней стадии деятельности, только сумма увеличивается с 300 тысяч до 500 тысяч рублей. Для поддержки предпринимательства созданы и успешно функционируют Гарантийный фонд, Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края и Центр поддержки предпринимательства.

— Что касается фонда микрофинансирования, то с 1 апреля сумма по микрозайму увеличивается с 1 млн рублей до 3 млн рублей сроком на три года. Если раньше был один миллион на один год, то сейчас 3 млн на три года. Льготная процентная ставка также остается от 6 до 25 процентов годовых. Что касается деятельности Центра поддержки предпринимателей,

то Торгово-промышленная палата Краснодарского края в этой работе является главным компетентным партнером. Мы благодарны вам за это. В текущем году планируются определенные изменения. В наш адрес часто поступают замечания на то, что Центр поддержки находится в Краснодаре и районные предприниматели не могут воспользоваться теми или иными его услугами. Поэтому сейчас рассматривается вопрос о создании онлайн-консультаций. То есть предприниматель, открывая сайт, видит список тех консультантов, которые в данный момент присутствуют на сайте, и направление консультаций, которые он может провести. В онлайн-режиме нажимает связь, либо в видеорежиме связь, либо переписывается и получает консультацию. Мы эту консультацию автоматически записываем в базе данных. Технически этот процесс уже реализуется, — пояснил Юрий Волков.

Завершая свое выступление, заместитель начальника Управления Департамента развития малого и среднего предпринимательства администрации Краснодарского края сообщил присутствующим о том, что 15—16 апреля состоится день открытых дверей в Центре поддержки предпринимательства, и пригласил всех заинтересованных предпринимателей принять участие в мероприятии. Представители бизнес-сообщества смогут бесплатно получить любую консультацию от специалистов, представляющих разные органы власти, контролирующие организации и общественные объединения.



Все вопросы — важные

В Торгово-промышленной палате Краснодарского края прошло совещание председателей муниципальных палат. В работе приняли участие председатель краевой палаты Александр Ткаченко, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС по Краснодарскому краю Антон Дранишников, председатели городских, районных и межрайонных палат, председатель третейского суда ТПП края Владимир Ефремов.

О кадастровой стоимости в налогообложении и текущих изменениях на совещании рассказал Антон Дранишников.

— Особых изменений нет, — отметил он. — Существует возможность признания кадастровой стоимости, равной рыночной стоимости. На территории нашего субъекта это достаточно распространенное явление. Данная норма была введена как в Налоговый кодекс, так и в закон о государственной кадастровой оценке в 2015 году. С единственными «но»: это распространение единственной стоимости — кадастровой и рыночной. В НК РФ эта норма действует с 1 января 2016 года. В прошлом году был ряд судебных заседаний. Дошли до Верховного суда РФ, решение которого было следующим: принимается кадастровая стоимость с 1 января года, в котором подано заявление. За одним исключением: если заявление было подано до 22 июля 2015 года. Тогда кадастровую стоимость мы применяем с месяца, в котором решение суда было принято.

Кадастровая стоимость в целях налогообложения по решению субъекта и в отношении отдельных видов имущества, то есть схема реализации и налогообложения недвижимости такова: на уровне НК РФ установлен перечень объектов, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, среди них — здания, используемые для размещения офисов. Краснодарский край стал одним из 12 субъектов, где еще в 2011 году была утверждена кадастровая стоимость фундаментального строительства. Нельзя однозначно сказать, хорошо это или плохо. Эта кадастровая стоимость сейчас у нас действует. Налоговые органы располагают данной кадастровой стоимостью в отношении 95 процентов объектов капитального строительства. Для того чтобы налог на имущество организации исчислялся как налог кадастровой стоимости, необходимо решение суда о введении кадастровой стоимости в качестве налоговой базы и конкретный перечень объектов, в отношении которых кадастровая стоимость будет использоваться в качестве налогообложения, пояснил начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС по Краснодарскому краю.

Председатель третейского суда краевой палаты Владимир Ефремов в своем выступлении, посвященном реформе третейского разбирательства и участии муниципальных палат в его реализации, отметил, что эта реформа в России идет уже несколько лет и в настоящий момент переходит из области теории в практическую плоскость. Одна из основных претензий противников принятия закона об арбитраже заключается в том, что он, по их мнению, направлен на «огосударствление» третейского разбирательства.

— Вступление закона об арбитраже в силу с 1 сентября 2016 года не означает того, что с этой даты начнут ликвидироваться существующие третейские суды. Документом предусмотрено, что в течение трех месяцев со дня вступления в силу Правительства РФ должно установить порядок выдачи разрешения на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения. И только по истечении одного года с момента

утверждения этого порядка действующие третейские суды, которые не получат указанного разрешения кабинета министров, должны будут прекратить свою деятельность. При этом создаваемые после 1 сентября 2016 года арбитражные учреждения должны будут соответствовать требованиям нового закона.

Закон об арбитраже вводит революционное положение о том, что постоянно действующие третейские суды могут создаваться только при некоммерческой организации (НКО), имеющей право на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения одновременно при двух и более НКО не допускается, — комментирует Владимир Ефремов.

Разработчиками законопроекта была отклонена критика в отношении введения ограничений на организационно-правовые формы юридических лиц, при которых могут создаваться третейские суды. Без внимания также были оставлены предлагаемые экспертами поправки о сохранении ранее созданных при коммерческих организациях третейских судов, имеющих многолетний опыт разрешения споров. Некоммерческой организации, при которой создается постоянно действующее арбитражное учреждение, предоставляется право на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения или отказывается в предоставлении такого права по результатам анализа соответствия следующим требованиям:

1) соответствие представленных правил постоянно действующего арбитражного учреждения требованиям настоящего федерального закона;

2) наличие у постоянно действующего арбитражного учреждения рекомендованного списка арбитров, соответствующего требованиям настоящего федерального закона;

3) достоверность представленной информации о некоммерческой организации, при которой создано постоянно действующее арбитражное учреждение, и ее учредителей (участниках);

4) репутация некоммерческой организации, при которой создается постоянно действующее арбитражное учреждение, масштаб и характер ее деятельности с учетом состава ее учредителей (участников) позволяют обеспечить высокий уровень организации деятельности постоянно действующего арбитражного учреждения, в том числе в части финансового обеспечения создания и деятельности соответствующего учреждения, осуществления указанной организацией деятельности, направленной на развитие арбитража в Российской Федерации.

Предъявление дополнительных требований, за исключением установленных настоящим законом, не допускается.

Также в рамках совещания были рассмотрены вопросы о работе муниципальных ТПП по приведению сайтов к единому систематическому оформлению в соответствии с разработанным ТПП РФ дизайном и о сотрудничестве в области дополнительного профессионального образования.

Материалы подготовила Светлана ГАЛАГАН

Подробности острейшего конфликта, случившегося между казаками, полицейскими и судебными приставами на Центральном рынке Анапы 29 марта

ПРОТИВ ВЛАСТИ

На ролях появились листовки, в которых сообщалось, что больше десятка киосков, вокруг которых, собственно, и разгорелся конфликт, являются собственностью атамана Таманского отдела ККВ Ивана Безуглого. Разумеется, наше издание не могло не заинтересоваться, каким образом известный в крае атаман попал в такую неоднозначно трактуемую историю. Почему история, кажется, имеет свои темные стороны? Об этом свидетельствуют документы, оказавшиеся в нашем распоряжении.

Выяснилось, что формально казаки чинили препятствия исполнению прямого поручения губернатора края Вениамина Кондратьева, которое он дал в мае прошлого года во время визита в Анапу. В числе осматриваемых объектов оказалась универсальная розничная ярмарка в самом сердце детского города-курорта.

Глава края тогда рекомендовал мэру Сергею Сергееву преобразовать рынок в современное предприятие розничной торговли.

Муниципалы и представители управляющей компании — ООО «Центральный рынок» разработали план реконструкции, которая затрагивала в том числе и овощные ряды, мясной павильон и административное здание. Однако власти и предприниматели столкнулись с ожесточенным сопротивлением предпринимателей — владельцев нескольких киосков, примыкающих к стене мясного павильона со стороны улицы Горького.

В результате судебных разбирательств дирекция торгового комплекса подтвердила свою правоту, получив на руки исполнительный лист о демонтаже киосков, принадлежащих Ольге Доценко, Наталье Хориной, Михаилу Ветрову, Ларисе Ткаченко, Асе Броян и потребительскому обществу «Анапаторг». Решение было вынесено в августе 2015 года.

Ответчики пытались было обжаловать вердикт в Краснодарском краевом суде, однако вышестоящие коллеги в январе 2016 года оставили требование о демонтаже в силе. Причем в последнем документе содержалось указание на то, что в случае нежелания предпринимателей ликвидировать торговые точки эту манипуляцию вправе осуществить ООО «Центральный рынок».

С НАГАЙКАМИ — ПРОТИВ ПРАВООХРАНИТЕЛЕЙ

Предприниматели уже больше года отказываются оставлять насиженные места, игнорируя требования судебных инстанций. Разбирательства перетекли в стадию активного противостояния.

Датой его начала следует считать 16 февраля 2016 года. В этот день администрация рынка перешла от слов к действиям, заключив договор

Казачий демарш в Анапе в жанре боевика



Ярмарка вечером того дня бурлила. Недовольные казаки и предприниматели образовали живую стену, сквозь которую не смогли протиснуться представители закона — приставы и полицейские. Они направлялись исполнять решение Фемиды, приговорившей несколько киосков к демонтажу.

с фирмой, которая будет производить демонтаж. Работы были назначены на вечер. Однако предприниматели устроили скандал. Обе стороны вызвали полицейских. Но даже после вмешательства правоохранителей исполнить решение суда не удалось. После разбирательств исполнительные листы были переданы судебным приставам.

Следующее столкновение случилось совсем недавно — 29 марта.

На помощь предприниматели пригласили казаков, которые утром встречали руководство рынка, полицейских и судебных приставов во всеоружии — с традиционными нагай-

ками. Представителей власти, как говорят очевидцы, взяли в кольцо, так что добраться до павильонов тем снова не удалось.

ТРОЯНСКИЙ КОНЬ АТАМАНУ?

В ходе разборок обнаружились весьма пикантные подробности. Для того чтобы заручиться столь весомой казачьей поддержкой, Михаил Ветров — предприниматель, киоски которого должны были демонтировать, получил в дар от других такие же спорные киоски. А затем передал имущество атаману Таманского отдела Кубанского казачьего войска, Герою Кубани, казачьему полковнику

Ивану Безуглому. Договор дарения был подписан 9 марта.

Возникает вполне закономерный вопрос: посвятили ли одного из самых заслуженных и уважаемых казаков войска в подробности? Вполне возможно, что его использовали «втемную». И как бы ни отрицал свою непричастность к событиям Иван Васильевич, в распоряжении редакции есть документ с его печатью и подписью.

Как бы то ни было, ему наверняка предстоит принимать серьезные кадровые решения в отношении подчиненных, которые, возможно, прикрывались его добрым именем, преподнес-

движимое имущество с обременением, и теперь, нарушая закон, прикрываются тем самым договором дарения.

СОТНИК СТАРОВОЙТОВ

Круто осложняет положение и другой документ — доверенность, выписанная атаманом Иваном Безуглым буквально через несколько дней после щедрого предпринимательского дара. Проводником идей казачьего полковника стал сотник Сергей Старовойтов из анапской Благовещенки. По-видимому, последнему не дает покоя слава некоторых одиозных личностей из местных казаков, отметившихся ранее громкими скандалами. Хуторской атаман сразу же бросился на «амбразуру» — стал страшать администрацию рынка «казачьей властью» и пообещал лечь костями за новоявленную «собственность Безуглова». Неужели казак Старовойтов зовет назад, в «лихие девяностые», а добро на это ему дал сам легендарный Герой Кубани?

На фоне экономических предпочтений, обрушившихся в последнее время на казаков, поступок сотника и его соратников, безусловно, бросает тень на всё Кубанское казачье войско, а его атаман должен дать оценку такому публичному демаршу.

СКАНДАЛ НА УТРИШЕ

Анапские казаки уже давно в поле зрения прессы. Тревожные сигналы оттуда поступают постоянно. Даже несмотря на то, что в Кубанском казачьем войске не любят выносить сор из избы. Казаки города-курорта в своеобразном скандальном Топе новостей, которых за последние несколько лет накопилось предостаточно. Один из последних конфликтов случился чуть более года назад. В декабре 2014 года суд вынес решение о сносе незаконно построенного забора на площади около 20 тысяч квадратных метров вдоль берега моря в поселке Малый Утриш — земель, включенных в состав особо охраняемой природной территории. Самое интересное заключается в том, что, по информации суда, незаконными работами руководил заматаман Анапского городского казачьего общества Николай Нестеренко. Личность последнего, к слову, достойна того, чтобы присмотреться к ней внимательней. Практически за всеми бизнес-конфликтами, и эту информацию можно почерпнуть в открытых источниках, так или иначе маячит его фигура. Причем неважно, кто атаманит в городской первичке в тот или иной момент. Так что совсем не исключено, что и описанный нами случай из того же ряда. Кстати, именно кошевой атаман Николай Нестеренко курирует экономические вопросы городского общества. Более того — контролирует в Анапе два рынка, которые ранее принадлежали казачьей организации.

Николай САВИЧЕВ



Станичники второй год судятся с нерадивым арендатором

Так и несостоявшийся «тракторный поход» кубанских фермеров в Москву привлек широкое внимание к земельным проблемам Краснодарского края. У селян появилась надежда, что независимая комиссия, в которую вошли замруководителя исполкома Общероссийского народного фронта Наталья Костенко, представители кубанского Минсельхоза и региональной Общественной палаты, действительно объективно разберется в копившемся годами ворохе аграрных проблем. Ждут высоких гостей и в станице Передовой Отрадненского района, сотни жителей которой несколько лет добиваются законных выплат за сдачу в аренду ООО «Росток» земельных паев.



К ситуации в Передовой уже подключились местные власти, ставшие на сторону станичников, региональные структуры, даже депутат Госдумы от Краснодарского края Роберт Шлегель («Единая Россия»). Но воз, вернее не произведенный с селянами расчет, и ныне там. Как считают сами отрадненцы, ситуацию осложняет бесконечное судебное разбирательство, затягивание которого, по их мнению, только на руку арендаторам.

На территории Передового сельского поселения у директора ООО «Росток» Валентина Королева находится 990 паев. За 2013 год натуроплату получили всего 226 человек из 764-х, на следующий год ее вообще никому не выплатили.

Администрация Передового сельского поселения взяла ситуацию, грозящую социальным взрывом, на контроль: совместно со специалистами муниципальной администрации, районной газетой «Сельская жизнь» и уполномоченными пайщиками проведено собрание, на котором определен окончательный срок выдачи натуроплаты — до 17 февраля 2014 года. Не получив расчета, терпеливые пайщики прождали еще полтора месяца и подали в Отрадненский районный суд первое коллективное заявление. Фемида оперативно поддержала селян,

в службу судебных приставов Краснодара направлено 73 исполнительных листа. Чуть позже, убедившись, что свои права можно защитить только в суде, иски направили еще 480 человек. Но вступившее в силу решение суда почему-то не спешили исполнять, поэтому в октябре 2014 года поселковая администрация обратилась к прокурору Краснодарского края Леониду Коржинеку с просьбой проконтролировать данный вопрос.

Понимая, что с ООО «Росток» им не по пути, жители Передовой инициировали собрание уполномоченных пайщиков, чтобы расторгнуть договоры аренды, условия которых не соблюдаются самим арендатором.

«Взыскать с ООО «Росток» в лице директора Королева арендную плату за используемые земельные доли в 2013—2014 годы и земельный налог, а также расторгнуть договор аренды в судебном порядке, если ООО «Росток» в лице директора Королева добровольно не согласится расторгнуть договора, либо произвести переуступку другому арендатору» — за это решение уполномоченные пайщики проголосовали единогласно.

Дальнейшая хроника защиты станичниками своих имущественных прав выглядит как сухие сводки с фронта: 16 февраля 2015 года в От-

радненский районный суд поданы иски от 54 человек, общая сумма взыскания — 992 тысячи рублей; 25 февраля 2015 года поданы иски от 42 человек, общая сумма взыскания — 827 тысяч, и 21 человек, общая сумма — 282 тысячи; 3 марта 2015 года поданы иски от 74 человек, общая сумма — 1,14 миллиона рублей.



Больше года тянутся судебные разбирательства, неоднократно переносившиеся по ходатайству ответчика. Складывается впечатление, что он намеренно волокитит процесс: пока суд да дело, можно пользоваться полями, так и не рассчитываясь с владельцами земельных паев. Ответчик даже предложил заключить мировое соглашение, но пайщики на совместном собрании приняли единогласное решение: до стопроцентной выплаты задолженности вместе с налогами и судебным издержками, а также расторжением договора в судебном порядке на мировое соглашение с ООО «Росток» они не пойдут.

Двадцать первого апреля 2015 года в ответ на запрос депутата Государственной Думы от Краснодарского края Роберта Шлегеля («Единая Россия») главный судебный пристав Кубани

Александр Кумиров сообщил, что в работе ФССП находится 58 исполнительных производств в пользу физических и юридических лиц по ООО «Росток». Внутренняя проверка показала, что «судебными приставами-исполнителями за период с момента возбуждения исполнительных производств по настоящее время мер в полном объеме не принято, арест на имущество должника до сих пор не рассматривался. Виновные в нарушении законодательства должностные лица установлены, им указано на организацию дополнительных исполнительных действий с предупреждением руководителя ООО «Росток» об уголовной ответственности в соответствии со ст. 315 УК РФ» («Неисполнение приговора суда». — Прим. авт.).

А дальше следует монотонная переписка со всеми инстанциями: краевым главком МВД, прокуратурой Отрадненского района, Управлением Следственного комитета России, в которой пайщики просили провести проверку правомерности действий Валентина Королева по неоплате арендной платы после вступления в законную силу судебных решений. В итоге Отрадненский районный суд 28 мая 2015 года удовлетворил иски, обязав взыскать с арендатора плату за 2013—2014 годы и расторгнуть договор аренды. Но апелляция Краснодарского краевого суда решение отменила, частично удовлетворив жалобу уже самого директора ООО «Росток». На это решение подана кассационная жалоба в Президиум Краснодарского краевого суда. Пайщики направили коллективное пись-

мо на имя председателя суда Александра Чернова с просьбой услышать их аргументы и оставить решение Отрадненского районного суда без изменения. История станицы Передовой — наглядная иллюстрация того, как трудно раскрутить правовую маховик. Рядовые станичники, большинство из которых до этого никогда не сталкивались с судебными тяжбами и юридическими вопросами, два года ищут правды во всех инстанциях. Где-то к их просьбам подходят формально, присылая отписки: «обращение не по адресу», где-то вникают в их ситуацию, пытаются на нее повлиять. У селян еще остается надежда найти правду в суде и управу на нерадивого арендатора.

Иван МИХАЛЬЧЕНКО



Редакция газеты «Кубань сегодня» проведет журналистское расследование и окажет юридическую помощь

- Расставим все точки над i.
- Придадим огласке факты, которые хочет скрыть ваш оппонент.
- Поможем сохранить деловую репутацию.
- Потеряли веру в справедливость и правосудие?
- Против вас используют административный ресурс?
- Ваши права нарушены, и вы не знаете, куда обращаться?
- Ваши адвокаты (юристы) разводят руками и говорят, что нельзя ничего уже сделать?

Звоните по телефону 8 (861) 267-12-16

Реклама

Принципы и судьба

Николая Маняка

Николай Иванович Маняк — судья первого квалификационного класса, кандидат юридических наук, почетный работник судебной системы РФ, заслуженный юрист Кубани и Российской Федерации, доцент кафедры общетеоретических дисциплин Северо-Кавказского филиала Российской академии правосудия.

Он давно по праву заслужил уважение коллег, а также многих кубанцев, которые добились справедливости благодаря его взвешенным и беспристрастным решениям. В этом году будет 35 лет, как он работает судьей в Краснодарском краевом суде. Но для жителей станицы Плоской Новопокровского района, где Николай Иванович родился, где много лет жила его семья, он является человеком, чье имя и добрые дела уже вписаны в историю родной стороны. Таким земляком, чья репутация объективного, принципиального судьи известна всем, станичники по праву гордятся. А он в свою очередь не забывает про место, где прошло его детство, он многими добрыми делами помог своей родным станице и району, огромному количеству жителей края.

Не только в своей профессии он ас и первоклассный специалист, не только в юриспруденции сведущ и разбирается досконально. Предметом его интересов является история, но ей он посвящает свой досуг. Не так давно в «Кубанском сборнике» он опубликовал исторический очерк о родной станице. Николай Иванович приложил немало усилий, чтобы восстановить судьбы, биографии, родословные своих предков. Он придерживается того мнения, что биография семьи, рода — это частичка «биографии» в целом страны. В краснодарском издательстве «Книга» недавно вышла большая красочная книга «Родословная Маняк-Сухенко». Также при активном содействии и поддержке Николая Ивановича увидели свет издания «Родная Плоская — России уголок» и «Этапы большого пути. К 90-летию Новопокровского района» Ивана Бойко.

БИОГРАФИЯ СЕМЬИ

Предки Николая Ивановича были яркими, интересными личностями, оставшимися в памяти живших рядом с ними людей своей добротой, трудолюбием, любовью к Отечеству. Это военные, защищавшие страну во время Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, учителя, земледельцы. По отцовской линии пращур Н. И. Маняка были крупными купцами в Подмоскowie, затем переехали в Черниговскую область, состояли в одной гильдии с купеческой семьей Сытных. В роду по материнской линии у Николая Ивановича есть черноморские казаки, в том числе и Петр Сухенко — один из первых переселенцев на Кубань, приписанный к Екатеринодарскому отделу Кубанского казачьего войска. Дед Степан Тарасович Маняк вместе с женой Прасковьей Никифоровной переехали на Кубань, в станицу Плоскую, после революции. Отец — Иван Степанович был механизатором, мама — Евгения Ананьевна работала в родном колхозе дояркой. Это была простая, но очень дружная семья, в которой родились четверо детей.

Николай Иванович был старшим сыном. Родился он 16 апреля 1947 года. Но в свидетельстве о рождении

значится другая дата: 16 мая 1947 года — работники загса допустили ошибку. Так появился повод отмечать день рождения дважды.

СТАРШИЙ СЫН

Послевоенное время было нелегким. Старший ребенок в семье, когда родители были на работе, фактически заменял их, отвечал за младших братика и сестренку. Коля был бойким и любознательным ребенком. В 1954 году пошел в семилетнюю школу станицы Плоской. Он очень много читал. Коле всегда хотелось узнать больше, и в этом ему помогли книги.

Но в те годы они были в большом дефиците. В библиотеке давали на руки всего один экземпляр. И Коля придумал такую хитрость: стал брать с собой младшего брата Толика, которому был положен еще один экземпляр. Это было настоящее счастье: целых две книги на руках! О хитрости мальчика и о том, что он записался еще и в библиотеку Дома культуры, узнала тетя — Екатерина Степановна. Она отчитала Колю: «Книг не хватает, фонд беден, а ты, значит, несознательный. И в школьной, и в станичной библиотеках их берешь!» Мальчик, конечно, смутился, но от чтения отказаться никак не мог.

Кстати, успешную карьеру Коле, своему племяннику, дядя Степан Иванович Костик, прошедший всю Великую Отечественную войну, напророчил еще в раннем детстве.

— У парня ума палата,— раз за разом повторял он, восхищаясь его жаждой знаний, прекрасной памятью и усидчивостью.

Этот прогноз, как показало время, оказался очень точным.

В 1961 году Николай, окончив семилетку, перешел в среднюю школу станицы Новоивановской. Здесь скромного отличника задирали местные пацаны. Как-то он был дежурным — орудовал шваброй в коридоре школы. Группа насмешников-задир решила посмеяться над ним — Коля не выдержал и отнес верховодившему ватагой мальчишке нешуточную затрещину. Пацаны замерли, смешки стихли. Его зауважали. Но не желавший забыть свою обиду «главарь» не унимался: «Пойдем за школу, по-настоящему подеремся». Коля согласился, а вот «храбрец» струсил, передумал разбираться «по-взрослому». После этого местные хулиганы больше Николая не испытывали. Эта его черта — несмотря на любое давление, сохранять человеческое достоинство, впервые проступившая так ярко в данном жизненном эпизоде, потом проявлялась очень часто. Сколько еще таких поединков с более сильными, изворотливыми противниками приходилось ему вести — и каждый раз побеждать!

Продолжение следует



Фото Владимира СЕМЕНЦА

Краткая биография Николая Ивановича Маняка

Родился 16 (апреля) мая 1947 года в станице Плоской Новопокровского района. В 1963–1967 годах обучался в Ростовском строительном техникуме, в 1967–1969 годах служил в армии. В 1977-м с отличием окончил юридический факультет Кубанского государственного университета по специальности «Правоведение».

С 1976-го по 1979 год работал старшим юристом-консультантом, начальником юридического бюро Краснодарской парфюмерной фабрики. С 1979-го по 1981 год был прокурором отдела Прокуратуры Краснодарского края.

С 1981 года Николай Иванович — судья Краснодарского краевого суда. С 1987 года — член Президиума Краснодарского краевого суда. С 2005-го по 2015 год — председатель судебной коллегии по гражданским делам краевого суда.

В 2006 году защитил кандидатскую диссертацию по теме «Кассационное производство в российском гражданском процессе: некоторые проблемы совершенствования».

ЦИТАТА

Из интервью с председателем судебной коллегии по гражданским делам Краснодарского краевого суда, кандидатом юридических наук, заслуженным юристом России Николаем Ивановичем Маняком в журнале «Современное право» (сентябрь, 2013 год)

— Можно ли утверждать, что апелляция стала более доступным и удобным способом исправления судебных ошибок, допущенных судом первой инстанции?

— Думаю, что да. Напомню, что до 1 января 2012 года срок обжалования решений, не вступивших в законную силу, составлял 10 дней со дня принятия решения в окончательной форме, и многие граждане просто не успевали подать кассационную жалобу. Законом этот срок, не отвечающий критерию разумности, увеличен до одного месяца (срок для подачи апелляционной жалобы и представления прокурора). Теперь лица, участвующие в деле, и их представители могут осознанно принять решение о целесообразности (нецелесообразности) обжалования судебных постановлений и подготовить серьезную мотивированную жалобу или представление или выработать стратегию примирения, осознав бесперспективность судебного противостояния. Важным последствием этой новации следует считать и то, что напряженность между судами и лицами, участвующими в деле, в связи с пропуском срока обжалования резко снизилась.

КУЩЕВСКИЙ РАЙОН

С Кущевским районом
знаком лично

Все районы Кубани в чем-то схожи, но при этом у каждого есть своя неповторимость. Для Кущевского района характерна какая-то особая прочность. И это видится во всём: в производстве, в бизнесе, в жизни кущевцев. Судите сами: в районе осуществляют деятельность 3079 субъектов бизнеса, из них 843 предприятия и организации всех форм собственности и 2236 предпринимателей без образования юридического лица. Объем внутреннего валового продукта в 2015 году составил 27,2 млрд рублей. Крупнейшие предприятия-отраслевики: ОАО «163-й БТРЗ», ЗАО «Лайка», ООО «Комус-Упаковка», ООО «НовоПласт-Юг», ООО «Мартин», ООО «Кущевский ЗСМ», ООО «Кисляковский кирпичный завод» — предоставляют рабочие места местным жителям, вносят определенный вклад в бюджетную корзину района.

Постоянное участие в федеральных и краевых программах по поддержке ЛПХ и МФП позволило жителям села за последние пять лет получить субсидий на сумму более 161,2 миллиона рублей, в том числе в 2015 году за сданную продукцию — 1,2 миллиона рублей, на возмещение части затрат на уплату процентов — 4,3 миллиона рублей. На районном уровне для развития ЛПХ выделено более четырех тысяч гектаров земельных участков под культурные пастбища, обеспечивающие грубыми кормами

данами, которые приходят за помощью со своими бедами и проблемами.

«НОВЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ В СЕНТЯБРЕ 2015 ГОДА»

Так ответил Сергей Владимирович на мой вопрос о том, как начался для него новый — 2016 год. Да это и понятно, ведь присягу новый руководитель района принял 29 сентября прошлого года, после окончания выборов дав обещание оправдать доверие избирателей, вести район к новым рубежам,

и задач, работать есть над чем, — делится Сергей Владимирович. — Работаем над вопросом качества воды, тарифообразованием. Для кущевцев это одна из важнейших проблем. Совместно с депутатским корпусом, общественными организациями администрация района ведет мониторинг этого вопроса. Буду горд, если увенчаются успехом совместные усилия с ОАО «Кубань-энерго» по замене ветхих электросетей. Высокий износ основных производственных фондов и электросетевого комплекса влечет

имени Н. Ткачева». На сегодняшний день рассматривается возможность размещения двух больших тепличных комплексов. Кущевский район имеет серьезный инвестиционный потенциал, поэтому мы всегда ждем инвесторов — и больших, и маленьких.

В ходе беседы Сергей Владимирович сообщил, что консолидированная часть бюджета за 2015 год определена в размере более 1 миллиарда 205 тысяч рублей (на семь миллионов выше, чем в 2014 году). Этот хороший темп попробуют сохранить и в 2016 году. Прирост объемов фонда заработной платы на среднесрочную перспективу обеспечивается за счет объемов производства продукции, из числа занятых в основных отраслях экономики в связи с реализацией крупных инвестиционных проектов.

Введен в эксплуатацию первый этап многофункциональной зоны придорожного сервиса, расположенного на ФАД — М-4 «Дон». ООО «Тандем» запустило механические склады ангарного типа с сушильным комплексом. Продолжается строительство производственно-логистического комплекса ООО «Мартин» (объем инвестиций — 150 миллионов рублей), двух многофункциональных зон дорожного сервиса вдоль ФАД «Дон», в сторону Кущевской (объем инвестиций — 700 миллионов рублей) — это 164 новых рабочих места. Идет модернизация и перевооружение ОАО «163-й бронетанко-

тому, что команда подобралась хорошая. Сам, цена в человеке такие качества, как порядочность, честность, профессионализм, неравнодушие, старается, чтобы и для специалистов эти качества стали мерилем их работы. Одно строительство терапевтического корпуса чего стоит! Ждут жители района больницу. Хорошую. Их ожидания обмануть нельзя.

За 10 лет путем ремонта за счет краевых программ, собственных средств восстановили 1,5 тыс. мест в детских садах. При этом упор делается на периферию. Запланировано строительство СОШ №1, чтобы уйти от обучения в две смены. На подходе — решение вопроса о школе в авиагородке, которая не отвечает современным требованиям.

МЕЧТА В ЗАПАСЕ

Администрацией района решается вопрос по импортозамещению.

— У нас ярмарка выходного дня работает всю неделю. Но она удалена от центра, где всегда много приезжающих из других сельских поселений. Решили исправить положение. С декабря каждую субботу ярмарка теперь зазывает покупателей в переулок Первомайский. Здесь на ура реализуется живая и битая птица, яйцо, молоко, кролики, картофель, яблоки. Причем цены у реализаторов на 15–20 процентов ниже рыночных, — делится С. В. Ламонов. — С рыночными ценами на ярмарку никого не пустят.

Беседа у сельского хозяйства района, невозможно было не вспомнить о посевах сахарной свеклы и о мечте бывшего главы района В. С. Ханбекова — строительстве современного сахарного завода. Сергей Владимирович верит, что придет время и эта мечта осуществится. Сегодня близлежащие сахарные заводы работают на устаревшем оборудовании. Они не могут переработать тот объем сахарной свеклы, который способны поставить хозяйства районов. Так что, по словам моего собеседника, сахарный завод — это мечта в запасе.

Задача на сегодня — развитие животноводства, и одна из основных целей — увеличение поголовья КРС и дойного стада за счет развития малого бизнеса, за счет организации семейных ферм. Планируется строительство мегафермы на 2400 голов дойного стада. На это обратил внимание губернатор Вениамин Иванович Кондратьев, посещая



животных в каждом сельском поселении, организованы торговые площадки. Огромные валовые сборы зерна, получаемые аграриями района в течение ряда лет, стали нормой для тружеников села (2014 г. — 706 тыс. тонн, 2015 г. — 718 тыс. тонн), в период жатвы хлебов вносят достойный вклад в пополнение кубанского каравана.

Район славится профессиональными педагогами, принимающими участие в различных конкурсах краевого и федерального уровня. Отличные работники дошкольного образования с удовольствием передают свой опыт новичкам, которые только что пришли в профессию. Профессионалы-культурники воспитали и воспитывают, находят, возвращают и лелеют талант у одаренных мальчишек и девочек. Ни на секунду живущие на Кущевской земле не забывают подвига тех, кто отдал свою жизнь за Победу в 1945 году. Мемориал памяти, открытый в прошлом году к 70-летию Победы, реальное тому подтверждение. Словом, жители Кущевского района живут, строят планы на будущее, развиваются и не забывают о героическом прошлом.

НАДЕЖНОЕ НАСТОЯЩЕЕ — СТАРТ ДЛЯ НОВОГО ВЗЛЕТА

Встреча с главой Кущевского района Сергеем Владимировичем Ламоновым состоялась в начале года. Это была не первая наша встреча. До избрания на пост главы Сергей Владимирович трудился в должности первого заместителя главы района по вопросам социального развития. И при нашей первой встрече он с удовольствием рассказывал и показывал отреставрированный новенький трехэтажный дом для сирот, который они с радостью заселяли. Человек в районной администрации не новый, Сергей Владимирович одиннадцать лет бок о бок проработал с человеком, который умел, знал, как решать поставленные задачи, для которого должность главы района была состоянием души, — Владимиром Сергеевичем Ханбековым. Сейчас В. С. Ханбеков на заслуженном отдыхе. Он Почетный житель Кущевского района, принимает участие в общественной жизни.

Сергей Владимирович перенимал опыт, учился науке управлять, быть в курсе всех событий. Надо было вникать во все дела. Знал, видел, что главе приходится заниматься и общественной безопасностью, и дорогами, чрезвычайными ситуациями, если, конечно, такие происходят. А еще — гражд-



не потерять статус лидера огромного района с населением в 70 тысяч человек. Как высшее должностное лицо, глава должен не только осуществлять контроль за деятельностью администрации, но и определять финансовую и экономическую политику в районе, на это достаточно полномочий. Будучи в должности заместителя главы района, и сейчас, по прошествии нескольких месяцев в новой должности, Сергей Владимирович одним из приоритетных направлений считает встречи с жителями района, пусть даже приходится при этом отвечать на самые «неудобные» вопросы.

— Всё, что мы делаем, на виду у людей, которые обращаются лично ко мне и в администрацию со своими многочисленными проблемами в надежде на реальную помощь, будет иметь отклик, — говорит глава.

— Работы, как говорят, непочатый край. Как и многие годы, приоритетными остаются вопросы здравоохранения, образования, благоустройства, а это и жилье, и дороги, и водопроводные сети. От всего этого зависит качество жизни кущевцев. Мне, считаю, повезло. Досталось хорошее «наследство» от Владимира Сергеевича Ханбекова. Отреставрированные детские сады, учреждения медицины, культуры, построенный спортивный комплекс, плавательный бассейн, ледовая арена «Снеговик» — всё это уже положено в копилку добрых дел командой единомышленников — сотрудников администрации района, руководителей предприятий и организаций. Но жизнь заставляет двигаться вперед. Много впереди планов



чет за собой необходимое увеличение инвестиций, что мы и делаем. Так, в антикризисном плане Кущевского района в 2015 году была предусмотрена реализация сорока восьми инвестиционных проектов по строительству новых и реконструкции действующих промышленных производственных мощностей и объектов потребительской сферы на сумму 2,5 млрд рублей (внебюджетные средства) с созданием 670 дополнительных рабочих мест. Определено место — Шкуринское сельское поселение, где развернется мегаферма «Агрокомплекс

вый ремонтный завод». Объем инвестиций составил 1395 миллионов рублей. Это около 90 новых рабочих мест.

РАНЬШЕ 23 ЧАСОВ ДОМОЙ НЕ ВОЗВРАЩАЮСЬ

— Когда шел на должность главы района, казалось, что вроде бы всё знаю. А оказалось, что нужно учиться каждый день, причем практически, — признается Сергей Владимирович.

Далее, рассказывая о коллективе сотрудников администрации, сообщил, что рад

Кущевский район. Это и понятно: без таких важных отраслей, как растениеводство и животноводство, у сельских районов нет перспективы роста.

Светлана ДРЕМАСОВА

НА СНИМКАХ: глава района С. В. Ламонов; Знамя Победы у памятника погибшим воинам в парке 30-летия Победы в 2015 году; районное и Кущевское казачье общество; на празднике Дня района; лучшие работники местного самоуправления, в центре экс-глава района В. С. Ханбеков.

ПРЕМЬЕРА

Дежурные влюбленности ярче весной

В Краснодарском молодежном театре в конце марта — начале апреля прошли музыкальные вечера, на которых актеры представили зрителям постановку главного режиссера Даниила Безносова и концертмейстера Эльвиры Емелиной «Дежурные влюбленности», на этот раз — в весеннем варианте.



Дробязко, Юлия Макарова, Евгений Парафилов, заслуженная артистка Кубани Людмила Дорошева, Елена Есипова, Анастасия Радул, Полина Шипулина, Юрий Беляев, Евгения Великодная, Никита Петров, Александр Теханович.

В следующий раз снова, наверное, будет изменена программа и декорации. И на сцене будут показаны новые — осен-

В декабре прошлого года спектакль-трансформер был посвящен новогодним праздникам и наполнен живой музыкой и эстрадными шлягерами прошлого века. В весенней постановке сменились декорации, а актеры исполнили еще двенадцать новых песен и номеров. В весеннем варианте «Дежурных влюбленностей» много французского шансона: песен Шарля Азнавура, Далиды, Жака Бреля. Акомпанировал актерам лауреат международных конкурсов — аккордеонист Иван Слесарев.

Новая постановка, как и прежде, — это истории о человеческих взаимоотношениях и эмоциях и музыкальных фантазиях артистов театра. В «Дежурных влюбленностях» были заняты Анатолий



и «Дежурные влюбленности»... Фото Юрия КОРЧАГИНА

и «Дежурные влюбленности»... Фото Юрия КОРЧАГИНА

«ЕКАТЕРИНОДАР-КЛАССИКА» ПРИГЛАШАЕТ



Музыка разных стран и эпох

В Краснодаре, в Доме Кубанского казачьего хора, состоялся пятый — заключительный концерт в рамках XIV Музыкального абонемента «Ансамбль «Екатеринодар-классика» приглашает...». Он назывался «По странам и континентам» и был посвящен искусству разных стран, эпох и музыкальных направлений.

Музыканты ансамбля «Екатеринодар-классика» открыли концерт исполнением английской народной песни XVI века «Зеленые рукава».

В этот вечер звучала удивительно разнообразная, но яркая и очень красивая музыка: произведения великого австрийского композитора XVIII века Гайдна, романтиков XIX века — Дворжака (Чехия) и Шумана (Пруссия), советского и российского композитора Шнитке и японца Юзо Тояма (XX век).

В гостях у ансамбля «Екатеринодар-классика» на этом концерте побывали юные звездочки из краснодарской школы искусств «Юбилейная» Алина Симанова и Диана Кривошей (преподаватель Анастасия Ситалова). Они исполнили «Андалузский танец» М. Глинки.

Виктория Харьковская исполнила арию Лауретты из оперы Пуччини «Джани Скикки», романс Рахманинова «Здесь хорошо», куплеты Адели из оперетты Штрауса «Летучая мышь», как всегда, водрушевляюще и проникновенно.

Музыканты в этот раз заворожали своих зрителей искрометным исполнением самых необычных и уже давно любимых мелодий. Звучали «Мелодия» Чайковского, «Вечная любовь» Гарваренца, «Бетена» Джоплина, «Аргентинское танго» Виллольдо.

Участники ансамбля «Екатеринодар-классика» под руководством художественного руководителя — заслуженной артистки России, профессора Натальи Коробейниковой (клавесин, фортепиано) — заслуженные работники культуры Кубани Борис Щукин (скрипка) и Борис Леончик (альт, блок-флейты), Светлана Ашаева (виолончель), Виктория Харьковская (сопрано) попросились со своими зрителями до осени.

Следующий концертный сезон для музыкантов станет юбилейным, ведь музыкальный абонемент «Ансамбль «Екатеринодар-классика» приглашает...» откроется уже в пятнадцатый раз.

Марина АРИНИНА

ООО «Краснодартеплоэнерго – ТВЭЛ»



Завод производит:

- трубопроводы в пенополиуретановой изоляции, которые предназначаются для воздушной и подземной бесканальной прокладки тепловых сетей;
- фасонные изделия из ППУ — пенополиуретана (отводы, тройники и др.);
- скорлупы ППУ;
- завод выполняет теплоизоляцию методом напыления ППУ на поверхности любой конфигурации и сложности (крыши, емкости, перекрытия и др.).
- Производство сэндвич-панелей.

ООО «Краснодартеплоэнерго – ТВЭЛ»: г. Краснодар, проезд Аэропортовский, 1/4, тел./ факс (861) 227-73-36, отдел сбыта: 227-61-52, 227-74-56; e-mail: tvelkrsnodar@mail.ru, www.tvelkrsnodar.ru

Реклама

СООБЩЕНИЕ

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

В соответствии со ст. 14, 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ильинского сельского поселения Кушевского района Краснодарского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:17:0401000:73, расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Кушевский район, с. Ильинское, примерно в 2,5 км по направлению на юго-запад, общей площадью 9221300 кв. м, о проведении общего собрания участников долевой собственности (далее — общее собрание) со следующей повесткой дня.

1. Избрание председателя общего собрания.
2. Избрание секретаря общего собрания.
3. Избрание счетной комиссии.
4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при обращении с заявлением о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, а также заключать договор

аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:17:0401000:73 проводится по предложению Сельскохозяйственного производственного кооператива «Колхоз «Заря», использующего находящийся в долевой собственности земельный участок.

Собрание состоится 21 мая 2016 года, в 10 часов 00 минут, по адресу: Краснодарский край, Кушевский район, с. Ильинское, пер. Школьный, д. 6 (здание Дома культуры).

Начало регистрации участников общего собрания — 21 мая 2016 г., в 09 часов 00 минут.

Лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки такого ознакомления: Краснодарский край, Кушевский район, с. Ильинское, ул. Садовая, д. 2, с 11 апреля 2016 г. по 20 мая 2016 г., в рабочие дни, с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

Глава Ильинского сельского поселения Кушевского района Краснодарского края С. В. ТРАВКА

КРАСНОДАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КАМЕРНЫЙ ХОР

20 апреля 18.30

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭСТРАДНЫЙ ОРКЕСТР

МУЗЫКА МИТРОПОЛИТА ИЛАРИОНА (АЛФЕЕВА)

СТРАСТИ ПО МАТФЕЮ II

Соллист: Отец Николай (Аннисимов)

КАССА: 267-26-26, 267-36-87

КРАСНОДАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КАМЕРНЫЙ ХОР

20 апреля 18.30

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭСТРАДНЫЙ ОРКЕСТР

МУЗЫКА МИТРОПОЛИТА ИЛАРИОНА (АЛФЕЕВА)

СТРАСТИ ПО МАТФЕЮ II

Соллист: Отец Николай (Аннисимов)

КАССА: 267-26-26, 267-36-87

30 АПРЕЛЯ 16⁰⁰

ВЕЧНАЯ ВЕСНА

ВАЛЕРИЯ ОБОДЗИНСКОГО

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭСТРАДНЫЙ ОРКЕСТР

СОЛИСТ — ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ СЕРГЕЙ МАРСАЛОВ

КАССА: 267-26-26, 267-36-87

КРАСНОДАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КАМЕРНЫЙ ХОР

20 апреля 18.30

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭСТРАДНЫЙ ОРКЕСТР

МУЗЫКА МИТРОПОЛИТА ИЛАРИОНА (АЛФЕЕВА)

СТРАСТИ ПО МАТФЕЮ II

Соллист: Отец Николай (Аннисимов)

КАССА: 267-26-26, 267-36-87

КУБАНЬ СЕГОДНЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ, УЧРЕДИТЕЛЯ И ИЗДАТЕЛЯ: 350000, г. Краснодар, ул. Калинина, 46Б. Адрес электронной почты: kubanseg@mail.ru Сайт: www.kubantoday.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ЗАО «КУБАНЬ СЕГОДНЯ» Газета выходит с 23 февраля 1996 г. Главный редактор А. М. АРЕНДАРЕНКО Генеральный директор М. А. АРЕНДАРЕНКО

ТЕЛЕФОНЫ: тел./факс: 8 (861) 992-70-01, 255-99-93, 267-15-15 e-mail: kubanseg@mail.ru Коммерческий отдел — тел.: 8 (861) 267-15-15

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС77-46456 от 07.09.2011 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Газета отпечатана в типографии ОАО «Печатный двор Кубани». Адрес типографии: г. Краснодар, ул. Тополиная, 19. За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. Все товары и услуги, представленные в газете, имеют лицензии и сертификаты соответствия. Ответственность за достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах, согласно Закону «О рекламе» (ст. 38) несут рекламодатели. Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Полное или частичное использование авторских материалов сотрудников газеты возможно только по согласованию с редакцией.

Объем — 4 п. л., печать офсетная. Номер подписан в печать 06.04.16, в 16:00, по графику — 06.04.16, в 16:00. Заказ №1658. ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ ДЛЯ ПОДПИСКИ: ЕЖЕДНЕВНЫЙ ВЫПУСК — ИНДЕКС 31300, ВЫПУСК ПО ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ — ИНДЕКС 31861, ЧЕТВЕРГОВЫЙ ВЫПУСК — ИНДЕКС 31860. ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж — 30 000 экземпляров

Дежурный по номеру М. МУСАЕВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 АПРЕЛЯ

ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС

WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 03.00 Новости
09.20, 04.15 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России.
07.07, 07.35, 08.07, 08.35 МЕСТНОЕ
ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ.

НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА-2»

16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ-14»
18.00 «Говорим и показываем»
с Леонидом Закошанским. (16+)

ТНТ

07.00 М/ф «Черепашки-ниндзя»
07.30 Т/с «ПАРТНЕРЫ»
08.00 Т/с «ДНЕВНИКИ ВАМПИРА»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,
22.00 Сейчас.
06.10 «Утро на «5-м»» (6+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30
МИНУТ (16+)
07.00, 18.25, 00.00 Проверено лично!

08.05 ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННО-
ЛЕТНИХ (16+)
10.05 ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ! (16+)
12.05 Т/с «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ»
(16+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»
08.00 «Взвешенные люди» (16+)

РЕН-ТВ

05.00, 02.20 Секретные территории..
(16+)
06.00, 11.00 Документальный про-
ект.. (16+)

20.00 Х/ф
22.00 Водить по-русски.. (16+)
23.25 Х/ф.
04.15 Территория заблуждений. с
Игорем Прокопенко. (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.05 Х/ф «ХОД КОНЕМ»
09.40 Х/ф «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ
ВОИНУ»

МАТЧ-ТВ

06.30 «Ты можешь больше!» (16+)
07.30, 09.30, 12.35, 16.10 Новости.
07.35, 12.40, 23.00 Все на Матч!

02.45 Д/ф «Тайгер Вудс. Взлеты и
падения»
03.45 Х/ф «КОРОЛЕВСКАЯ РЕГАТА»
05.45 Д/ф «1+1»

КУЛЬТУРА

РОССИЯ

07.00 Евроньюс.
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры.

ТВЗ

06.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30, 10.00, 17.30, 18.00 Д/ф
«Слепая»

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24»
10.00, 12.10, 00.10 «Все
включено» (12+)

10.30, 19.00, 00.35, 05.00 «Факты.
Мнение»
10.45 «Дом с историей» (12+)
11.00 «Море откровений» (16+)

КРАСНОДАР 24

05.00, 08.00, 10.00, 12.00, 14.00,
17.00, 20.00, 23.00, 01.00 РИК
«Россия 24»

ПН ВТОРНИК, 12 АПРЕЛЯ

СР ЧТ ПТ СБ ВС

WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 03.00 Новости
09.20, 04.30 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России.
07.07, 07.35, 08.07, 08.35 МЕСТНОЕ
ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ.

НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА-2»

14.55, 01.55 «Зеркало для героя» с
Оксаной Пушкиной. (12+)
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ-14»

ТНТ

07.00 М/ф «Черепашки-ниндзя»
07.30 Т/с «ПАРТНЕРЫ»
08.00 Т/с «ДНЕВНИКИ ВАМПИРА»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,
22.00 Сейчас.
06.10 «Утро на «5-м»» (6+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30
МИНУТ (16+)
07.00, 18.30, 00.00 Проверено
лично! (12+)

07.15, 06.15 Домашний консультант
(12+)
07.25, 18.55, 00.25, 06.25 Прогноз
погоды (6+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
06.55 М/ф «Шоу Тома и Джерри»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»

РЕН-ТВ

05.00, 04.20 Территория заблужде-
ний. с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00 Документальный
проект. (16+)

18.00, 01.20 Самые шокирующие
гипотезы.. (16+)
20.00 Х/ф.
22.00 Водить по-русски.. (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.15 «Доктор И...» (16+)
08.50 Х/ф «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В
ЛИЦО»

МАТЧ-ТВ

06.30 «Ты можешь больше!» (16+)
07.30, 09.30, 10.05, 11.10, 12.45,
14.30, 16.00, 19.00 Новости.

01.00 Баскетбол. Евролига. Мужчи-
ны. 1/4 финала.
03.00 Тяжелая атлетика. Чемпионат
Европы. Трансляция из Норвегии.

КУЛЬТУРА

РОССИЯ

06.30 Евроньюс.
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры.

ТВЗ

06.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30, 10.00, 17.30,
18.00 Д/ф «Слепая»

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24»
10.00 «Наша лига» (12+)
10.15, 00.10 «Афиша» (12+)

КРАСНОДАР 24

05.00, 08.00, 10.00, 12.00, 14.00,
20.00, 23.00, 01.00 РИК «Россия 24»
07.00, 18.00, 18.45, 22.00, 00.00

ПН ВТ СРЕДА, 13 АПРЕЛЯ ЧТ ПТ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

05.00 «Доброе утро»
09.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.30 Контрольная закупка.
09.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
07.07, 07.35, 08.07, 08.35 МЕСТНОЕ
ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50,
20.00 Вести.

НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА-2»

13.50, 00.50 «Место встречи»
14.55, 01.50 «Зеркало для героя» с
Оксаной Пушкиной. (12+)

ТНТ

07.00 М/ф «Черепашки-ниндзя»
07.30 Т/с «ПАРТНЕРЫ»
08.00 Т/с «ДНЕВНИКИ ВАМПИРА»

5 КАНАЛ 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,
22.00 Сейчас.
06.10 «Утро на «5-м»» (6+)

07.10, 18.00 Искусство выбора (12+)
07.25, 00.25, 06.25 Прогноз погоды
(6+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
06.55 М/ф «Шоу Тома и Джерри»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»

РЕН-ТВ

05.00, 09.00, 04.40 Территория
заблуждений. с Игорем Прокопенко.
(16+)

17.00, 03.40 Тайны Чапман.. (16+)
18.00, 01.40 Самые шокирующие
гипотезы.. (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 «Доктор И...» (16+)
08.40 Х/ф «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА»

МАТЧ-ТВ

06.30 «Ты можешь больше!» (16+)
07.30, 09.30, 10.05, 11.10, 13.30,
16.00, 20.00 Новости.

21.30 Футбол. «Атлетико» (Испа-
ния) – «Барселона» (Испания). Лига
чемпионов. 1/4 финала. Прямая
трансляция.

КУЛЬТУРА РОССИЯ

06.30 Евроньюс.
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры.

ТВ3

06.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30, 10.00, 17.30, 18.00 Д/ф
«Слепая»

02.45 Х/ф «ОТРОКИ
ВО ВСЕЛЕННОЙ»,
04.30 Т/с «ПАРК АВЕНИУ, 666»
05.30 М/ф «Марвел Аниме: Люди X»

КУБАНЬ 24 КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24»
10.00, 18.10 «Все включено» (12+)
10.30, 19.20, 00.35, 05.00 «Факты.
Мнение»

КРАСНОДАР 24 КРАСНОДАР 24

05.00, 08.00, 10.00, 12.00, 14.00,
17.00, 20.00, 23.00, 01.00 РИК
«Россия 24»

ПН ВТ СР ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ ПТ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

05.00 «Доброе утро»
09.00, 03.00 Новости.
09.20 Контрольная закупка.
09.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
07.07, 07.35, 08.07, 08.35 МЕСТНОЕ
ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ.
09.00, 11.00, 15.00, 20.00 Вести.

НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА-2»

16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ-14»
18.00 «Говорим и показываем» с
Леонидом Закошанским. (16+)

ТНТ

07.00 М/ф «Черепашки-ниндзя»
07.30 Т/с «ПАРТНЕРЫ»
08.00 Т/с «ДНЕВНИКИ ВАМПИРА»

5 КАНАЛ 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,
22.00 Сейчас.
06.10 «Утро на «5-м»» (6+)

07.25, 06.25 Прогноз погоды (6+)
07.30, 05.25 б кадров (16+)
07.45 ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННО-
ЛЕТНИХ (16+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
06.55 М/ф «Шоу Тома и Джерри»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»

РЕН-ТВ

05.00, 04.00 Территория заблужде-
ний. с Игорем Прокопенко. (16+)

21.40 Смотреть всем!. (16+)
23.25 Х/ф.
02.30 Минтранс.. (16+)
03.20 Ремонт по-честному.. (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.00 «Доктор И...» (16+)
08.30 Х/ф «ЕВДОКИЯ»

МАТЧ-ТВ

06.30 «Ты можешь больше!» (16+)
07.30, 09.30, 10.05, 11.10, 12.00,
15.00, 16.15, 17.30, 20.30 Новости.

00.30 Обзор Лиги Европы.
01.00 Баскетбол. Евролига. Мужчи-
ны. 1/4 финала.

КУЛЬТУРА РОССИЯ

06.30 Евроньюс.
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры.

ТВ3

06.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30, 10.00, 17.30, 18.00 Д/ф
«Слепая»

04.45 Т/с «ПАРК АВЕНИУ, 666»
05.30 Параллельный мир. Советы.
(12+)

КУБАНЬ 24 КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24»
10.00 «Система личной безопасности
«СБОР» (16+)

КРАСНОДАР 24 КРАСНОДАР 24

05.00, 08.00, 10.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.00, 01.00 РИК «Россия 24»
07.00, 18.00, 18.45, 22.00, 00.00
«Город. Сегодня» (12+)

ПН ВТ СР ЧТ ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости.
09.20 Контрольная закупка.
09.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

05.00, 09.15 Утро России.
07.07, 07.35, 08.07, 08.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ»
06.00 «Новое утро»
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»

ПН ВТ СР ЧТ ПТ СУББОТА, 16 АПРЕЛЯ СБ ВС

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф «ТРЫН-ТРАВА»
08.00 Игры, гармонь любимая!
08.45 М/ф «Смешарики. Новые приключения»

РОССИЯ

04.40 Х/ф «ДВОЕ В ПУТИ»
06.15 «Сельское утро»
06.45 «Диалоги о животных»
07.40, 11.10, 14.20 Вести-Москва.

НТВ

05.00 «Хорошо там, где мы есть!» (0+)
05.35, 23.55 Т/с «РЖАВЧИНА»
07.25 Смотр. (0+)

14.55, 02.00 «Зеркало для героя» с Оксаной Пушкиной. (12+)
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-14»
18.00 «Говорим и показываем» с Леонидом Закошанским. (16+)

ТНТ

07.00 М/ф «Черепашки-ниндзя»
07.30 Т/с «ПАРТНЕРЫ»
08.00 Т/с «ДНЕВНИКИ ВАМПИРА»
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас.
06.10 «Момент истины» (16+)
07.00 «Утро на «5-м»» (6+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30 МИНУТ (16+)
07.00, 18.00, 00.00 Проверено лично! (12+)

07.15, 06.15 Домашний консультант (12+)
07.25, 06.25 Прогноз погоды (6+)
07.30, 23.45 6 кадров (16+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
06.55 М/ф «Шоу Тома и Джерри»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»
08.00 Т/с «ЗАЧАРОВАННЫЕ»

РЕН-ТВ

05.00, 04.15 Территория заблуждений. с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 09.00, 10.00, 11.00 Документальный проект.. (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение»
08.10 Д/ф «Василий Ливанов. Я умею держать удар»
09.05, 11.50 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА»

МАТЧ-ТВ

06.30 «Ты можешь больше!» (16+)
07.30, 09.30, 11.45, 13.50, 16.30, 17.35 Новости.
07.35, 14.30, 23.00 Все на Матч!

05.00 Профессиональный бокс. Николай Потапов – С. Янг. А. Зубов – К. Беженару. Прямая трансляция из США.

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры.
10.20 Х/ф «СТАНИЦА ДАЛЬНЯЯ»
11.55 Д/ф «Дельфы. Могущество оракула»

ТВ3

06.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30, 10.00, 17.30 Д/ф «Слепая»
10.30, 11.00, 16.00, 16.30, 17.00 Д/ф «Гадалка»

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24»
10.00, 17.40, 00.30 «Все включено» (12+)

10.30, 19.00 «Факты. Мнение»
10.45, 02.25 «Реанимация» (16+)
11.00, 21.10 «Своя ферма» (12+)
11.30, 17.30, 18.30, 19.30, 22.00 «Факты 24»

КРАСНОДАР 24

05.00, 08.00, 10.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00.
01.00 РИК «Россия 24»
07.00, 18.00, 18.45, 22.00, 00.00 «Город. Сегодня» (12+)

ПН ВТ СР ЧТ ПТ СУББОТА, 16 АПРЕЛЯ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ТВЦ

05.35 Марш-бросок. (12+)
06.05 АБВГДейка.
06.30 Х/ф «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА»
08.30 Православная энциклопедия. (6+)

МАТЧ-ТВ

06.30 Профессиональный бокс. Николай Потапов – С. Янг. А. Зубов – К. Беженару. Прямая трансляция из США.

01.30 Х/ф.
03.50 Документальный проект.. (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 Х/ф «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ»
11.15 Д/ф «Простой непростой Сергей Никоненко»
12.00 Д/ф «Кукрыниксы против Третьего рейха»

ТВ3

06.00, 10.00 М/ф «Мультфильмы»
09.30 Школа доктора Комаровского. (12+)

КУБАНЬ 24

05.30 М/ф
09.00 «Все по-взрослому» (6+)
09.15 «Слово о вере» (6+)

10.15 «Законы. События. Комментарии» (12+)
10.40, 12.40, 15.20, 17.15, 02.05 «Все включено» (12+)
11.00, 01.00 «Дежурный по Кубани» (6+)

КРАСНОДАР 24

05.00, 09.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 20.00, 22.00, 02.00 РИК «Россия 24»
08.00 «Отчий дом» (12+)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф «ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ»
08.10 Служу Отчизне!
08.45 М/ф «Смешарики. Пин-код»
08.55 «Здоровье» (16+)
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
10.15 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.25 Фазенда.
12.15 Д/ф «Открытие Китая»
12.45 «Гости по воскресеньям»
13.40 Т/с «ОБНИМАЯ НЕБО»
16.50 Праздничный концерт к Дню космонавтики.
18.45 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига. (16+)
21.00 Воскресное «Время»
22.30 Что? Где? Когда?
23.40 Д/ф «Кронштадт 1921»
00.40 Х/ф «ХИЩНИКИ»
02.40 Х/ф «ПРОСТО РАЙТ»

РОССИЯ

05.00 Х/ф «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ»
07.00 Мультфильм.
07.30 «Сам себе режиссер»
08.20, 03.25 «Смехопанорама»
08.50 Утренняя почта.
09.30 «Сто к одному»
10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. КУБАНЬ. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ..
11.00, 14.00 Вести.
11.10, 14.20 Х/ф «ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО»
15.20 «Пародии! Пародии! Пародии!» (16+)
17.30 «Танцы со Звездами»
20.00 Вести недели.
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
00.30, 01.30 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ»
02.30 Д/ф «Убить Пол Пота»
03.55 «Комната смеха»

НТВ

05.00, 01.00 Т/с «РЖАВЧИНА» (16+)
06.55 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+)
08.15 «Русское лото плюс» (0+)
08.50 Их нравы. (0+)
09.25 Едим дома. (0+)
10.20 Первая передача. (16+)
11.05 Чудо техники. (12+)
12.00 Дачный ответ. (0+)
13.05 «НашПотребНадзор» (16+)
14.10 Поедем, поедим! (0+)
15.05 Своя игра. (0+)
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-14»
18.05 Следствие вели... (16+)
19.00 Акцент недели.
20.00 Х/ф «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ! 1919»
22.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ»
23.55 Я художю. (16+)
02.55 Дикий мир. (0+)
03.05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ»

ТНТ

07.00, 07.50 Т/с «СТРЕЛА»
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.00, 10.30 Т/с «САШАТАНЯ»
11.00 «Перезагрузка» (16+)
12.00 «Подставь, если сможешь» (16+)
13.00 «Импровизация» (16+)
14.00, 21.00 «Однажды в России» (16+)
15.00 Х/ф «ЭРАГОН»
17.10 Х/ф «ГЕРАКЛ: НАЧАЛО ЛЕГЕНДЫ»
19.00, 19.30 «Однажды в России. Лучшее» (16+)
20.00 «Где логика?» (16+)
22.00 «Stand up» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «ПОРОЧНЫЕ ИГРЫ»
02.55 Х/ф «ТОТ САМЫЙ ЧЕЛОВЕК»
04.35 Т/с «ТЕРМИНАТОР: БИТВА ЗА БУДУЩЕЕ»
05.30 Т/с «В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ»
06.20 «Женская лига: парни, деньги и любовь» (16+)

5 КАНАЛ

09.05 М/ф «Мультфильмы»
10.00 Сейчас.
10.10 «Истории из будущего» с Михаилом Ковальчуком. (0+)
11.00 Х/ф «СВЕРСТНИЦЫ»
12.45 Х/ф «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ»

Сантехника, водопровод, канализация. Монолитные, кровельные работы.
8 (928) 258-75-30

14.45 Х/ф «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ»
17.00 «Место происшествия. О главном»
18.00 Главное.
19.55, 20.55, 21.55, 22.55, 23.55, 00.55 Т/с «УБОЙНАЯ СИЛА»
02.00 Профилактика на канале с 2.00 до 5.00.
05.00 Д/ф «Агентство специальных расследований»

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (16+)
07.00 Символ Веры (6+)
07.15, 00.00 Проверено лично! (12+)
07.30, 05.25 6 кадров (16+)
07.35 КОРОЛЕВА ШАНТЕКЛЕРА (16+)
09.50 Х/ф «КРОВЬ НЕ ВОДА» (16+)
13.20, 19.00 Х/ф «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» (16+)
18.00 Искусство выбора (12+)
18.20 Ваше здоровье (12+)
18.25 Афиша (18+)
18.30 Проверено лично! (12+)
18.45 Центр Событий (12+)
23.00 ГЕРОИНИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ (16+)
00.15 Торговый Центр (12+)
00.25 Прогноз погоды (6+)
00.30 Х/ф «ТИХАЯ СЕМЕЙНАЯ ЖИЗНЬ» (16+)
02.25 НЕТ ЗАПРЕТНЫХ ТЕМ (16+)
06.00 Своя еда (12+)
06.10 Гороскоп (12+)
06.15 Домашний консультант (12+)

СТС

06.00 М/ф «Люди в черном»
06.25, 08.30 М/ф «Смешарики»
06.35 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч»
07.00, 18.00 ТВ «Контакт»
08.00 М/ф «Роботар Поли и его друзья»
09.15 М/ф «Три кота»
09.30 М/ф «Фиксики»
10.00 М/ф «Монстры против пришельцев»
11.40 М/ф «Эпик»
13.30 Х/ф «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ»
16.00 «Уральские пельмени» (16+)
16.30, 19.00 Т/с «КУХНЯ»
19.30 Х/ф «ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИН»
21.30 Х/ф «ТЕРМИНАТОР. ДА ПРИДЕТ СПАСИТЕЛЬ»
23.35 Х/ф «АВИАТОР»
02.50 Т/с «ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ»
04.50 Т/с «90210: НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ»
05.40 Музыка на СТС. (16+)

РЕН-ТВ

05.00 Х/ф.
07.00 Х/ф.
09.10 Х/ф.
11.30 Т/с.
23.00 Добров в эфире. (16+)
00.00 Соль.. (16+)
01.30 Военная тайна. с Игорем Прокопенко. (16+)

ТВЦ

05.40 Х/ф «ЕВДОКИЯ»
07.40 «Фактор жизни» (12+)
08.10 Х/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... ОТЕЦ НЕВЕСТЫ»
10.05 Д/ф «Александр Панкратов-Черный. Мужчина без комплексов»
10.55 Барышня и кулиар. (12+)
11.30 События.
11.45 «Петровка, 38»
11.55 Х/ф «СУМКА ИНКАССАТОРА»
13.50 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.30 Московская неделя.
15.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ»
17.05 Х/ф «ПОГОНЯ ЗА ТРЕМЯ ЗАИЦАМИ»
20.35 Х/ф «РАЗВОД И ДЕВИЧЬЯ ФАМИЛИЯ»
00.50 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТSONА»
04.10 Д/ф «Кумиры. Назад в СССР»
05.30 «Тайны нашего кино» (12+)

МАТЧ-ТВ

06.30 Хоккей. Россия – Швейцария. Чемпионат мира среди юниоров. Трансляция из США.
08.40, 11.10, 13.35, 19.05 Новости.
08.45 Формула-1. Гран-при Китая. Прямая трансляция.
11.15 «Правила боя» (16+)
11.35 «Твои правила» (12+)
12.35 Д/ф «Рожденные побеждать»
13.40, 23.30 Все на Матч!
14.15 Хоккей. «Металлург» (Магнитогорск) – ЦСКА. КХЛ. «Кубок Гагарина». Прямая трансляция.
17.00 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Динамо» (Москва) – «Крылья Советов» (Самара). Прямая трансляция.
19.15 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Кубань» (Краснодар) – «Ростов» (Ростов-на-Дону). Прямая трансляция.
21.25 Футбол. «Барселона» – «Валенсия». Чемпионат Испании. Прямая трансляция.
00.15 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Финал 4-х». Финал.
02.15 Баскетбол. Евролига. Женщины. «Финал 4-х». Финал.
04.15 Формула-1. Гран-при Китая.

КУЛЬТУРА

06.30 Евроньюс.
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириковым»
10.35 Х/ф «ПОЦЕЛУИ»
11.40 «Легенды мирового кино»
12.10 «Россия, любовь моя!»
12.40 «Гении и злодеи»
13.10 Д/ф «Первозданная природа Бразилии»
14.05 «Что делать?»
14.50 Д/ф «Абулкасим Фирдоуси»
15.00 Концерт Национального академического оркестра народных инструментов России имени Н. П. Осипова.

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ
Балконы Двери от производителя
-утепленные откосы 1300 1400 2100 2100
-балконы под ключ 5100р 7900р 7200р
-ремонт окон
КВЕ Novotex Приглашаем Дилеров (861) 245-74-90 8-918-943-16-83

16.15 Д/ф «Пешком...»
16.45 «Искатели»
17.35 Творческий вечер Гарри Бардина.
18.40 «Начало прекрасной эпохи»
18.55 Х/ф «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ»
20.25 Х/ф «БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ»
22.10 «Ближний круг Владимира Хотиненко»
23.05 Национальная театральная премия «Золотая маска-2016». Церемония награждения лауреатов. 01.40 М/ф

ТВЗ

06.00, 09.00 М/ф «Мультфильмы»
07.30 Школа доктора Комаровского. (12+)
08.00 Д/ф «Вокруг Света. Места Сибири»
10.00 Х/ф «СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА»
12.00 Х/ф «СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА: ИСТРЕБЛЕНИЕ»
13.45 Х/ф «БЕГЛЕЦ»
16.15 Х/ф «НАЕМНЫЕ УБИЙЦЫ»
19.00 Х/ф «СПЕЦИАЛИСТ»
21.15 Х/ф «ШИРОКО ШАГАЯ»
23.00 Х/ф «ДЖУНИОР»
01.15 Х/ф «НУ ЧТО, ПРИЕХАЛИ?»
03.00 Параллельный мир. (12+)
05.30 Параллельный мир. Советы. (12+)

КУБАНЬ 24

05.30 М/ф
09.00 «Все по-взрослому» (6+)
09.15 «Другие люди» (12+)
09.30 «Кубань арена» (12+)
09.45 «Красивый завтрак с красивым мужчиной» (12+)
10.25, 15.55, 00.25 «Все включено» (12+)
10.45 «Наша лига» (12+)
11.00, 00.45 «Спорт. Итоги»
12.00 «Дежурный по Кубани» (6+)
12.30, 15.20 «Сделано на Кубани» (12+)
12.45, 17.15 «Счастливые отдыхи» (12+)
13.00 «Законы. События. Комментарии» (12+)
13.30 «Своя ферма» (12+)
14.00 «Как это работает?» (12+)
14.30, 19.30 Д/ф «Живая история»
15.35 «Афиша» (12+)
15.40 «Край Добра» (6+)
16.15 «Усы, Лапы, Хвост!» (12+)
16.30, 23.35 Д/ф «Кремль-9»
17.30 «Своими руками» (12+)

18.00 «Русский вопрос» (16+)
18.40 «Реанимация» (16+)
19.00 «Казачий вестник» (12+)
20.25 «Дорожные происшествия»
20.30 «Через край» (16+)
01.45 «Право на прощение» (16+)
02.00 ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ.
05.00 «Горячая линия» (16+)
05.15 «Через край. Подробности» (12+)

КРАСНОДАР 24

05.00, 09.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 20.00, 22.00, 02.00 РИК «Россия 24»
08.00 «Вести-культура» (6+)
08.15, 12.45 «Студия звезд» (6+)

08.25, 14.30, 19.25, 01.10 «Лучшее в Краснодаре» (12+)
08.55, 10.55, 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 21.55, 01.55 «Погода юга» (6+)
10.00, 21.00 «Город. Итоги» (12+)
10.40, 12.10, 01.00 «Линия жизни» (12+)
12.00 «Город. PRO. Движение» (12+)
12.20 «Экспрессионный Краснодар» (6+)
12.40 «Робомания» (6+)
14.00, 18.30 «Город. Действующие лица» (12+)
16.00 «У вас появился ребенок» (6+)
16.15 «Молодежь info» (12+)
16.35 «Двигаем недвижимое» (12+)
18.00 «Город. Парламент» (12+)
19.00 «Бизнес-курс» (12+)
21.40 «Город добрых дел» (12+)
01.40 «Студия звезд» (6+)

Выбор Отличного Здоровья!
ВОСКРЕСЕНЬЕ в 15.00 ч
ПРЕЗЕНТАЦИЯ
Уникальная продукция для здоровья!
ДОМАШНИЙ АППАРАТ «ТЕРМОМЕТР ЗДОРОВЬЯ» - ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ОЦЕНКИ УРОВНЯ ЗДОРОВЬЯ
АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОРГАНИЗМА ОТ АГРЕССИВНОЙ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
КОСМЕТИКА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ КОЖИ
ДИЕТИЧЕСКОЕ ПИТАНИЕ, УМНАЯ ЕДА SMART FOOD ТРАВЯНЫЕ ЧАИ
Дегустация, Сюрпризы, Подарки!
Ваш консультант Татьяна 8-928-27-16-129
г.Краснодар, ул Горького, 86 Купон входа - БЕСПЛАТНО!

Комиссионный магазин
«ДЕТСКИЙ МИР»
ПРИНИМАЕТ НА КОМИССИЮ И ПРОДАЕТ НОВЫЕ И Б/У ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ
г. Краснодар, пр-т Чехистов, 42/1, ТЦ «VEGAS»;
г. Абинск, ул. Интернациональная, 41-Г
8 (909) 455-14-06, 8 (989) 214-22-93
Мы желаем вам счастья!

ЛУВО ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
сеть ресторанов
• ПОВАРА-УНИВЕРСАЛЫ
• ПОВАРА ГОРЯЧЕГО И ХОЛОДНОГО ЦЕХОВ
• ОФИЦИАНТЫ
• ТЕХСЛУЖАЩИЕ
8-988-460-40-36

ВАКАНСИИ
Завод «Русское поле Албаши» ищет
Заготовителей
Специалистов по закупкам
сельскохозяйственной продукции на взаимовыгодных условиях
+7 (918) 496-31-04 Роман,
+7 (86164) 76-456 Ольга,
отдел снабжения

ROFES АКЦИЯ!
ЗДОРОВЬЕ В КАЖДЫЙ ДОМ
БЫСТРО, ЭФФЕКТИВНО, ДОСТУПНО
ОЦЕНКА УРОВНЯ ЗДОРОВЬЯ
ТЕСТИРОВАНИЕ 17 ОРГАНОВ И СИСТЕМ ОРГАНИЗМА, ОЦЕНКА ФУНКЦИОНАЛЬНОГО СОСТОЯНИЯ
ВЫЯВЛЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ НА РАННЕЙ СТАДИИ ДО ПОЯВЛЕНИЯ СИМПТОМОВ
ОЦЕНКА УРОВНЯ СТРЕССА, УСТАЛОСТИ, ВЫЯВЛЕНИЕ НЕВРОЗОВ
КОНСУЛЬТАЦИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА, ПОДБОР ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ОРГАНИЗМА
ЗВОНИТЕ: 8-952-860-33-24

БЕЗОПЕРАЦИОННОЕ ЛЕЧЕНИЕ
МЕЖПОЗВОНОЧНЫХ ГРЫЖ
Снятие головных, шейных, поясничных
БОЛЕЙ любой этиологии
8 (918) 633-89-50
8 (918) 417-01-92
г. Краснодар, г. Крымск

Бюро журналистских расследований
откликнется на вашу проблему, проведет журналистское расследование
▶ Потеряли веру в справедливость и правосудие?
▶ Против вас используют административный ресурс?
▶ Ваши права нарушены, и вы не знаете, куда обращаться?
▶ Ваши адвокаты (юристы) разводят руками и говорят, что нельзя ничего уже сделать?
■ Расставим все точки над i
■ Предадим огласке факты, которые хочет скрыть ваш оппонент
■ Поможем сохранить деловую репутацию
Звоните по телефону 8 (861) 267-15-15



Будем здоровы!



ВРАЧИ БАЛЬНЕОЛЕЧЕБНИЦЫ РЕКОМЕНДУЮТ

Оздоровить детей, не дожидаясь лета



Статистика заболеваний среди детей школьного возраста неутешительна. По данным ВОЗ, именно они являются наиболее уязвимыми в плане здоровья среди различных категорий социальных групп. За годы школьного обучения число детей, страдающих хроническими заболеваниями, увеличивается на 20 процентов. В России две трети учащихся к окончанию школы имеют заболевания опорно-двигательного аппарата и желудочно-кишечного тракта.

Однако, есть способы не попасть в сводки «печальной статистики». Избежать функциональных нарушений детского организма можно профилактическими процедурами, которые нужно проводить с раннего детства. О том, какими медицинскими услугами краснодарским родителям и их детям могут помочь специалисты Краснодарской бальнеолечебницы, рассказывает врач-педиатр Наталья Михайловна КАПИТОНОВА.



— Наталья Михайловна, какие заболевания, по вашему мнению, наиболее распространены среди подрастающего поколения?

— По моему более чем двадцатилетнему опыту работы могу сказать, что это заболевания опорно-двигательного аппарата. Я придерживаюсь мнения, что многие заболевания желудочно-кишечного тракта и других внутренних органов у детей возникают из-за заболеваний опорно-двигательной системы. Это результат наблюдений многих поколений врачей. При нарушении осанки, нормального двигательного режима ребенка появляется патология внутренних органов: печени, поджелудочной железы, легких.

Сколиозы всегда ухудшают положение сердца и легких. К примеру, если изменяется положение легких, то они уже не могут полностью расширяться, дышать, в них возникают застойные явления, переходящие в хронические заболевания.

Заболевания желудочно-кишечного тракта также во многом напрямую связаны с нарушением осанки. Если у ребенка кифосколиоз, то ухудшается положение печени, желчного пузыря в брюшной полости, происходит опущение внутренних органов, в том числе и желудка. Это приводит к нарушениям систем пищеварения и кровообращения. Во многих случаях нарушения осанки носят функциональный характер, то есть временный. Но на это обязательно нужно обращать внимание!

Конечно же, диагноз должен ставить специалист. Нужно получить консультацию ортопеда-травматолога, который даст необходимые рекомендации для оздоровления вашего ребенка.

Обязательно помогут в этом и высококвалифицированные специалисты бальнеолечебницы. И если родители с детьми обращаются к нам, то пластыри при этом очевидны: не нужно ехать далеко от дома, отправлять ребенка в санаторий — лечение будет происходить амбулаторно под контролем родителей. К тому же не обязательно ждать окончания учебного года для того, чтобы заняться выправлением осанки ребенка. Человеку, который имеет нарушения осанки и нуждается в получении массажных процедур — длительных по времени и больших по объему, стоит выбрать для этого весну. В рамках оздоровительного курса очень эффективны занятия лечебной физкультурой. Инструкторы проводят занятия как утром, так и вечером, как в зале, так и в бассейне.

В рамках лечебного курса, направленного на лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, детям часто назначают процедуры с использованием физиотерапевтических методов. Это электромиостимуляция, магнитотерапия, электрофорез с лечебной грязью. Но эти процедуры будут подобраны ребенку индивидуально, в зависимости от состояния и сопутствующих заболеваний.

— Как помогает ваша клиника детям с заболеваниями желудочно-кишечного тракта?

— Все знают, что обострение гастритов наступает в весенний и осенний периоды. Соответственно лечение рекомендуем пройти весной и осенью. Нужно обратиться к гастроэнтерологу, не дожидаясь ухудшения самочувствия ребенка: пройти полный курс профилактического медикаментозного лечения, а затем посетить бальнеолечебницу и получить восстановительное физиотерапевтическое лечение. Обязательно питьевое лечение с целью избирательного воздействия на желудочно-кишечный тракт. На территории здравницы находятся скважины с минеральной водой, питьевая вода «Краснодар-3» с высоким содержанием органических веществ (близка по составу крымским и кавказским минеральным водам) подается в бювет.

— Наверное, среди ваших маленьких посетителей немало тех, кто страдает заболеваниями дыхательной системы? Что вы обычно рекомендуете им?

— Тем, кто страдает аллергией, бронхиальной астмой, в обязательном порядке до наступления периода цветения нужно начинать профилактику. Делать это нужно еще в марте — апреле. Не следует дожидаться лета для того, чтобы купировать полиноз.

— Старшеклассникам весной — в начале лета предстоит сдавать экзамены. Как можно снизить степень нервозности, связанной с предстоящим периодом, улучшить самочувствие, чтобы здоровье не сыграло с ними «злую шутку» в самые ответственные моменты их учебы?

— Очень многие наши дети страдают повышенной утомляемостью, гиперактивностью, снижением памяти, в том числе потому, что нагрузка на них очень велика. Чтобы восстановить эмоциональный фон ребенка, улучшить мозговое кровообращение и память, повысить стрессоустойчивость, стоит прийти в бальнеолечебницу. Именно сейчас, в весенний период, воздействие санаторно-курортного лечения будет особенно

эффективным. Чаще всего назначают массаж воротниковой зоны, электрофорез с минеральной водой, особенно тем детям, кто страдает различными заболеваниями нервной системы: вегето-сосудистой дистонией, нестабильностью в шейном отделе позвоночника. Улучшению самочувствия способствуют и минеральные йодобромные ванны. Галотерапия по типу «соляных пещер» дает великолепный оздоравливающий эффект при очень многих заболеваниях, не только связанных с дыхательной системой.

— Каков возраст самых маленьких ваших пациентов?

— У нас есть возможность принимать детишек даже до года. В нашем коллективе есть специалисты, которые прекрасно подготовлены и имеют специализацию для работы с детьми этого возраста. К нам обращаются родители с грудными детьми как на прием к педиатру, так и для того, чтобы получить физиотерапевтическое лечение — электрофорез на тазобедренные суставы, парафиноозокеритолечение, грязелечение, ручной массаж. Эти процедуры помогают снизить последствия перинатальной патологии.

— Наталья Михайловна, вы говорите, что детям с хроническими заболеваниями лучше проходить профилактическое лечение именно весной. Но впереди ведь лето, когда дети свободны от школьных занятий...

— Летом по традиции к нам приходят очень много детей, которые часто болеют ОРВИ и простудными заболеваниями. А вот профилактику заболеваний опорно-двигательной системы, нервной системы, желудочно-кишечного тракта лучше проводить в весенний и осенний периоды, чтобы без спешки в индивидуальном графике получить необходимые процедуры. К тому же детям, страдающим головными болями, вегето-сосудистой дистонией, повышенной утомляемостью, повышением артериального давления, нежелательное лечение в жаркую погоду.

— А как в вашей клинике обстоит дело с узкими специалистами?

— В Краснодарской бальнеолечебнице есть врачи разной специализации: гастроэнтеролог, ортопед-травматолог, невролог, остеопат, мануальный терапевт, рефлексотерапевт, оториноларинголог, пульмонолог и др. Они помогут подобрать каждому ребенку оптимальный курс лечения с учетом возможных противопоказаний.

По вопросам бесплатного оздоровления вашего ребенка в возрасте от 4 до 17 лет в Краснодарской бальнеолечебнице: для жителей Краснодарского края — вы можете обратиться в Управление по вопросам семьи и детства администрации МО г. Краснодар (ул. Кузнечная, 4, тел. 8 (861) 277-30-88; www.uvsd.ru), для жителей Краснодара — вы можете получить направление в детской поликлинике по месту жительства.

КРАСНОДАРСКАЯ БАЛЬНЕОЛЕЧЕБНИЦА

г. Краснодар, ул. Герцена, 267; www.kuban-kbl.ru

тел.: 8 (861) 226-36-65, 226-35-52, 8 (918) 256-59-50



Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Семь причин начать худеть в середине весны

ДЛЯ ТЕХ, КОМУ НЕ ХВАТАЕТ МОТИВАЦИИ ПОХУДЕТЬ

Сколько времени прошло с начала весны? Практически половина этого прекрасного и чарующего времени года. А сколько килограммов лишнего, которое по статистике есть практически у каждого второго, вы сбросили до этого времени и как подготовили себя к пляжному сезону? Действительно, поездки к морю уже не за горами — первые смельчаки уже открывают купальный сезон. Если вы так и не взяли за свою фигуру к лету, спешим вас обрадовать: еще есть время взять свой вес под контроль! И вот почему...

1. Море прогреется и станет приятно лишь к июлю.
2. За это время можно сбросить до десяти килограммов веса.
3. ...И около 5–8 см по объемам!
4. Апрель — прекрасное время, чтобы садиться на диету: зелень буквально везде!
5. Обеспечить себе дополнительную физическую нагрузку для более быстрого сжигания жира становится

легче, чем когда бы то ни было, — достаточно просто добавить прогулок на свежем воздухе!

6. Мотивация похудеть к лету сильна именно весной, а не зимой или осенью, так как сроки действительно начинаются поджимать.

7. Последний аргумент — наступает время снимать плащи и прочую верхнюю одежду. Начнете сейчас худеть — будете больше гордиться собой.



ЛИШНЕМУ ВЕСУ

Коррекция веса за 1 сеанс методом психологического кодирования в Краснодаре. Эффект воздействия — снижение веса от 7 до 12 кг в месяц. Установка на похудение и блокировку срывов дается на 4 месяца. БЕЗ БАДОВ И ГОЛОДОВОК.

Программа для гостей и жителей краевой столицы: удобное время, горячая цена по акции — 2,7 тыс. р. за всё только в апреле.

Не понравится — не платите.

В подарок — пособие

с готовыми планами питания.

Приходите на сеанс вдвоем — получаете скидку.

Десять лет успешной практики в похудении.

Начните сейчас и похудейте к лету до 20 кг!

Предварительная запись по телефону

8 (918) 304-18-00



Реклама



ФИНАНСОВАЯ ГРУППА СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ СОЮЗ



Дарим ПОДАРКИ!

Всем пайщикам, новым и старым, при оформлении договора о приеме личных сбережений или дополнительного соглашения на сумму не менее 50 000 руб. подарочная карта в гипермаркет в ПОДАРОК*



Оплата ЖКХ
обучения, штрафов,
госпошлины и т.д.



Платежи: в пользу операторов сотовой и проводной связи, IP-телефонии, кабельного и спутникового телевидения, провайдеров Интернет, а также за коммунальные услуги



**МЕЖДУНАРОДНАЯ
СИСТЕМА ДЕНЕЖНЫХ
ПЕРЕВОДОВ «ЮНИСТРИМ»**

Деньги наших пайщиков ПОД НАДЕЖНОЙ ЗАЩИТОЙ

8-800-5000-9-77

Звонок по России бесплатный

8-861-201-84-47

Многоканальный телефон в Краснодаре

Режим работы: Краснодар - с 9:00 до 20:00,
Краснодарский край - с 9:00 до 18:00,
ежедневно (без выходных).

г. Краснодар:
ул. Бургасская, 37/2
ул. Рашилевская, 150
ул. Октябрьская, 179

ул. Ставропольская, 181
ул. Северная, 510
ул. Герцена, 186
ул. Красная, 118

Туапсе: ул. Галины Петровой, 11
Геленджик: ул. Красногвардейская, 34
Тимашевск: ул. Братская, 150

Белореченск: ул. Луначарского, 118/а
Армавир: ул. Луначарского, 100
Ефремова, 164

принимая
сбережения
до **20,9%**
ГODOVЫХ

Услуги предоставляются членам КПК «Финансовая группа «Сберегательный Союз» ОГРН 1147746124679 ИНН 7708807066. Входит в НП «Саморегулируемая организация кредитных потребительских кооперативов «Союзмикрофинанс», ОГРН 1107800005280 и является членом НО «Национальное общество взаимного страхования» (НО НОВС). Застраховано в страховой компании «Юпитер М». Не является публичной офертой. Всю дополнительную информацию можно получить по тел. 8-800-5000-9-77 или ознакомиться на сайте: sberegatelnysoyuz.ru.

* НЕ БОЛЕЕ 3 КАРТ одному пайщику (вне зависимости от количества заключенных договоров). Срок действия акции с 1 марта по 1 мая 2016г. Информацию об организаторе акции, о правилах её проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения можете узнать по тел. 8-800-5000-9-77. Реклама

